
VENTE EN LIGNE

Luxury kitchen appliances, living furniture, audio and
video equipment (BE)

Appareils de cuisine | meubles | audio et
vidéoLaarstraat 81 - 3400 Landen

(Lots/Loten)

Date de clôture: dimanche 16 JUIN à partir de 19:00

Visites:
Sur rendez-vous

Laarstraat 81 - 3400 Landen (Belgique)

04-06-19 13.09

Enchères uniquement sur internet !
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dimanche 16 juin 2019   Luxury kitchen appliances, living furniture, audio and video
equipment

Conditions particulières et conditions de vente online

Date de clôture Dimanche 16 juin 2019 à partir de 19:00 CET
Visites Sur rendez-vous

Lots/Loten
Laarstraat 81
3400 Landen, Belgique

Cette Vente en ligne est organisée
par

TROOSTWIJK BELGIE
Desguinlei 22 Bus 3
2018 ANTWERPEN, Belgique
Téléphone: +32-(0)3-287.62.62
Télécopie: +32-(0)3-287.62.63
Courriel: info@troostwijk.be

Frais acheteur Various percentages
TVA 21,00%
Enlèvements mardi 25 juin de 10:00 jusqu'à 16:00 CET

Lots/Loten
Laarstraat 81
3400 Landen, Belgique

Visites Nous soulignons qu’il s’agit d’une vente en ligne avec possibilité d’une visite
préalable. Enchérir sans visite préalable est dès lors à votre propre risque.
Voir aussi nos conditions générales.

Instructions d'enlèvement 1. L’acheteur, ou son représentant, doit présenter son contrat d’achat le moment
de l’enlèvement

2. Chaque acheteur est responsable pour:
Démontage
Chargement
Transport de son achat

Troostwijk SA ne peut accepter aucune responsabilité concernant les points repris
ci-dessus, sauf contre-indication sur notre site web.

L’enlèvement se fera uniquement à la date et location indiquée. En cas de
non-enlèvement, des frais administratifs de 25,00 euros vous seront mis en charge
pour cause de l’organisation d’une seconde date d’enlèvement.

Détails de paiement Le paiement doit être effectuer dans les 48 heures après clôture de la vente sur
un des numéro de comptes suivants avec référence de votre no. d'acheteur et le
nom de la vente.

Banque No. de compte No. IBAN BIC Code
Fortis 220-0725551-27 BE48 2200 7255 5127 GEBABEBB
KBC 411-1106201-15 BE83 4111 1062 0115 KREDBEBB
ING 320-0037404-32  BE90 3200 0374 0432 BBRUBEBB

Conditions générales de vente Les conditions générales de vente online sont applicables à cette vente ainsi que
ces conditions particulières.

Lots suivi Dans My Troostwijk vous pouvez facilement suivre et gérer les lots pour lesquels
vous êtes intéressés avec un maximum de 100 lots/vente.

Combination Tous les lots en combination seront tout d’abord vendus individuellement. Après la
vente du dernier lot de l’ensemble, le total des offres sera augmenté de 5%. Ceci

www.TroostwijkAuctions.com



est le montant de départ pour le combination.  Si l’ensemble est vendu, elle
dépassera le total des offres individuelles, au cas contraire les offres individuelles
seront acceptées.

Prolongation Si une offre est faite durant les 10 dernières minutes avant la clôture du lot, le délai
de clôture de ce lot sera étendue de 5 minutes jusqu’à ce qu’il n’y a plus d’offres.

Lots sans enchère Lots sans enchère restent ouvert pendant une demi-heure après la dernière clôture
de lot.

Contenu, dimensions et poids des
lots

Le contenu, les dimensions et le poids des lots sont indicatifs et aucun droit ne peut
en découler. Les acheteurs sont censés vérifier ces données par leurs propres
moyens. Bien que l’information sur ce sujet a été donnée par des sources fiables,
Troostwijk et le vendeur ne peuvent donner des garanties sur ces informations.

www.TroostwijkAuctions.com



 1 1 Meuble de télévision / commode
Meuble télé / commode, bois, marron, dimensions. : 76 x 89 x 44 cm (HxLxP)

20,00

 2 1 capuche
Airforce, F102/120IX, hotte aspirante, 120 cm, verre noir / acier inoxydable, modèle design

200,00

 3 1 hélicoptère télécommandable
V-Max, HX702, Hélicoptère V-Max HX702 télécommandé, 4 canaux, jaune, télécommande

10,00

 4 1 capuche
Novy, 828, Hotte de cuisine Novy 828, unité encastrée, 60 cm, éclairage halogène, hotte
aspirante. 436m³.

150,00

 5 1 réservoir télécommandable
Doyusha, GERMAN KING TIGER, description: Doyusha CHAR KING ALLEMAND KING
TIGER, télécommandable, échelle 1: 35;

10,00

 6 1 Meuble de télévision / commode
Meuble télé / commode, bois, marron, dimensions. : 42 x 20 x 56 cm (hxbxd)

10,00

 8 1 capuche
Electrolux, EFG50300X, Hotte aspirante Electrolux EFG50300X, unité encastrée, 52 cm,
acier inoxydable, éclairage halogène, capacité d'extraction 810 m³

75,00

 9 1 Meuble de télévision / commode
Meuble télé / commode, bois + tiroir, marron, dimensions. : 77 x 120 x 40 cm (hxbxd)

20,00

 10 1 four
Bosch, HBF114BSO, Four Bosch HBF114BSO, multifonction, air chaud, découpe 60 cm,
acier inoxydable, contenu 66 l

250,00

 11 1 poêle
Boretti, CFBG902IX, cuisinière à gaz, 90 cm, en acier inoxydable, 2 fours, 5 brûleurs en
laiton, affichage électronique.

1 000,00

 12 1 poêle
Boretti, CFBG902ZW, cuisinière à gaz, 90 cm, noir, 2 fours, 5 brûleurs en laiton, affichage
électronique

1 000,00

 13 50 lampes led
LED: non; description: Ampoules LED Philips, différents modèles;

100,00

 14 1 congélateur
Electrolux, EUCP2245AW, intégré: non; description: Congélateur Electrolux Eucp2245AW,
dans notre, classe énergétique A +, nismaat 178 cm;

175,00

 15 1 congélateur
Electrolux, EUCP2245AW, congélateur à encastrer, classe énergétique A +, taille de la
niche 178 cm

175,00

 16 1 stoomoven
Kuppersbusch, EDG6400.1PW-G, Four vapeur Kuppersbusch EDG6400.1PW-G, acier
inoxydable / blanc, découpe 45 cm, contenu 35 l, électronique

250,00

 17 1 capuche
Novy, 685, hotte aspirante, 90 cm, encastrable, Fusion, fini en verre, butée de voiture,
contrôle au toucher derrière le verre, capuchon d'extraction. 696 m³ / h

300,00

 18 1 poêle
Belling, CUBIST900DFT, cuisinière à gaz, 90 cm, en acier inoxydable, four multifonctions à
8 fonctions, 5 brûleurs, wok à brûleur central, compartiment de rangement

500,00

 19 1 hélicoptère télécommandable
Dfd, F103, Hélicoptère Dfd F103 télécommandé, 4 canaux, argent / noir, télécommande

10,00

 20 1 Lave-vaisselle
SMV50D20EU, lave-vaisselle, entièrement intégrable, 60 cm, classe énergétique A +, 12
couverts, panier supérieur réglable, vitesse variable

250,00

 21 25 lampes led
Philips, Ampoules LED Philips, 25 pièces, différents modèles

50,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 22 1 avion
HobbyMaster, Boeing 377 Stratocruiser, HobbyMaster Boeing 377 Stratocruiser, avion,
métal, échelle 1: 200

10,00

 23 1 four combi-vapeur
Electrolux, EVYP0946AX, intégré: non; pompe à vapeur multifonction: non; description: Four
à vapeur mixte Electrolux EVYP0946AX, encastrable, nismaat 45 cm, acier inoxydable;

200,00

 24 1 capuche
DeDietrich, DHD557XD1, DeDietrich DHD557XD1 hotte aspirante, 90 cm, en acier
inoxydable, hotte aspirante. 800 m³, modèle design

200,00

 25 1 poêle
Belling, SC900DFT-INOX, cuisinière, 90 cm, acier inoxydable, supports de casserole en
fonte, 5 brûleurs, four multifonctionnel

500,00

 26 25 lampes led
Philips, Ampoules LED Philips, 25 pièces, différents modèles

50,00

 27 1 paroi arrière
Smeg, Paroi arrière Smeg, acier inoxydable, 90 x 75 cm, adaptée aux cuisinières de 90 cm

25,00

 28 1 poêle
M-System/Boretti, MFC95OW, cuisinière, gaz, 90 cm, vieux blanc (crème), 5 brûleurs à gaz,
four multifonction (87 l), boutons et poignées en acier inoxydable.

750,00

 29 50 bijoux
bijoux, bijoux, 50 pièces, divers colliers et bracelets

25,00

 30 1 capuche
M-System/Boretti, MEPK6061IX, hotte aspirante, 60 cm, acier inoxydable, modèle îlot,
capacité d'extraction 600 m³ / h, éclairage halogène, modèle plat

250,00

 31 1 séchoir
Bosch, WTH83000FG, Sécheur Bosch WTH83000FG, pompe à chaleur, classe
énergétique A +, 7 kg (modèle de démonstration)

300,00

 32 1 poêle
Stoves, STERLING900DFT-RVS, cuisinière, gaz, 90 cm, acier inoxydable, 5 brûleurs à gaz,
3 fours.

750,00

 33 1 four combi-vapeur
Electrolux, EVYP0946AX, Four à vapeur mixte Electrolux EVYP0946AX, encastrable, niche
45 cm, acier inoxydable

200,00

 34 10 forfaits clés de voiture
Starters Pack House, kits de polissage de voiture, 2 x cire de voiture, nettoyant vitres et
chiffons doux.

50,00

 35 1 four micro onde
Aeg, MCC3885E-M, Aeg MCC3885E-M, combiné micro-ondes, encastré, niche taille 45
cm, acier inoxydable, affichage électronique, boutons tactiles.

200,00

 36 1 four micro onde
Aeg, MCC3885E-M, Aeg MCC3885E-M, combiné micro-ondes, encastré, niche taille 45
cm, acier inoxydable, affichage électronique, boutons tactiles.

200,00

 37 1 évier
Kuppersbusch, ES4500.OE, évier, acier inoxydable, 45 cm, modèle design, angles droits.

100,00

 39 1 Lave-vaisselle
M-System/Boretti, MVD640, lave-vaisselle, 60 cm, entièrement intégré, 12 couverts, 4
programmes, panneau de commande en acier inoxydable, panier supérieur réglable en
hauteur.

250,00

 40 1 Lave-vaisselle
M-System/Boretti, MVD640, lave-vaisselle, 60 cm, entièrement intégré, 12 couverts, 4
programmes, panneau de commande en acier inoxydable, panier supérieur réglable en
hauteur.

250,00

 41 1 évier
Kuppersbusch, ESA4500.0GE, évier, acier inoxydable / verre noir, 86 cm

100,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 42 50 plafonniers
Philips, 532421716, plafonnier, Tuscany, LED, système click-click, pivotant, chrome mat, 2 x
3 watts

500,00

 44 5 compteurs laser
Mfx, compteurs laser, numériques, à ultrasons.

25,00

 45 1 poêle
Stoves/Belling, BEM602, Poêles / Belling BEM602, cuisinière à gaz, 60 cm, blanc, 4
brûleurs, 2 fours.

250,00

 46 1 poêle
Belling, SC900DFT-INOX, Belling SC900DFT-INOX cuisinière, 90 cm, en acier inoxydable,
supports de casseroles en fonte, 5 brûleurs, four multifonctions

500,00

 47 1 paroi arrière
Smeg, Paroi arrière Smeg, acier inoxydable, 110 x 75 cm, convient aux cuisinières de 110
cm

25,00

 48 1 évier
Smeg, BSP861-1, évier, 1 bac, 86 cm, inox, réversible

100,00

 49 50 Films DVD
Films DVD, 50 pièces, genres nouveaux et usagés

20,00

 50 1 paroi arrière
Novy, D152200, Novy D152200 paroi arrière, 90 x 69 cm, noir

25,00

 51 1 paroi arrière
Stoves, Poêle arrière mur, 100 x 65 cm, noir

25,00

 53 1 drone
Broadream, S2, Drone Broadream S2, contrôlable à distance, éclairage LED, orange / noir,
gyroscope à 6 axes, quadricoptère, 2,4 GHz

10,00

 54 1 évier
Foster, 3034R60G, évier, 1 conteneur, acier inoxydable, 30 x 34 cm

10,00

 56 1 évier
Kuppersbusch, ESA4500.OE, évier, acier inoxydable / verre blanc, 86 cm

100,00

 57 1 paroi arrière
Stoves, BAW1075, Poêles arrière mur, 110 x 75 cm, noir

25,00

 58 1 tiroir chauffant
Smeg, CT15-B, Smeg CT15-B tiroir chauffant, Linea, encastré, verre blanc / acier
inoxydable, hauteur 15 cm

200,00

 59 1 tiroir de rangement
Aeg, KD91402M, Aeg KD91402M tiroir de rangement, acier inoxydable, niche, taille 14 cm

100,00

 60 50 Films DVD
Films DVD, 50 pièces, genres nouveaux et usagés

20,00

 61 1 tiroir de rangement
Aeg, KD91402M, Aeg KD91402M tiroir de rangement, acier inoxydable, niche, taille 14 cm

100,00

 62 1 stoomoven
Aeg, KS7415001M, Four à vapeur Aeg KS7415001M, à encastrer, hauteur 45 cm sous le
plan de travail, acier inoxydable, contenu 36 l.

200,00

 63 1 capuche
Stoves/Belling, 110DB-FLAT-MK3STA, Hotte de cuisine Poêles / Belling 110DB-FLAT-
MK3STA, 110 cm, en acier inoxydable, capacité d'extraction: 481 m3 / h

100,00

 64 1 avion / quadcopter
Super Fighter, F22, Avion / quadricoptère Super Fighter F22 contrôlable à distance,
télécommande, 4 axes, cascade 3 j

10,00

 65 1 tableau magnétique en verre
Sigel, ARTVERUM, Sigel ARTVERUM tableau magnétique en verre, 48 x 48 cm, pierre
design

25,00

 66 50 Films DVD
Films DVD, 50 pièces, genres nouveaux et usagés

20,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 68 1 poêle
Stoves/Belling, COOKCENTRE 900 DFT LUXE RVS, Poêles / Belling COOKCENTRE 900
DFT LUXE Poêle en acier inoxydable, à gaz, 90 cm, 5 brûleurs, 3 fours, supports de
casseroles en fonte.

750,00

 69 1 capuche
Novy, 884, hotte aspirante, unité encastrée, 60 cm, 3 positions, moteur extérieur (excl)

150,00

 70 1 Boites aux lettres
Vepa Bins, Boîte aux lettres XXL en acier inoxydable, extra large, serrure, dimensions. : L:
40 cm, H: 65 cm, poids: 18,595 kg

150,00

 71 1 bras de moniteur
Filex, Skylon 80911, Filex Skylon 80911, bras double pour moniteur, blanc, pour 2 écrans
jusqu'à 22 kg

50,00

 72 1 capuche
Smeg, KT90EB, hotte de cuisine, 90 cm, blanche, sous-structure

75,00

 73 1 La peinture
Mondi Art, peinture, toile, 60 x 60 cm, dalmatien.

25,00

 74 1 capuche
Novy, 685, hotte aspirante, 90 cm, encastrable, Fusion, fini en verre, butée de voiture,
contrôle au toucher derrière le verre, capuchon d'extraction. 696 m³ / h

300,00

 75 1 des couteaux
Super Lux Swiss, ED-KS5-SS-CB, Ensemble de couteaux Super Lux Swiss ED-KS5-SS-
CB, 6 pièces, antibactérien, acier inoxydable, tableau magnétique

15,00

 76 1 drone
Mingji, ARES STAR8806, Drone Mingji ARES STAR8806, télécommandé, 4.5 canaux,
blanc, gyroscope à 6 axes, wi-fi, quadricoptère, 2.4 g

10,00

 77 1 capuche
DeDietrich, DHD597XD1, hotte aspirante, 90 cm, capuchon d'extraction. 800 m³ / h, modèle
design en acier inoxydable / verre

200,00

 78 1 capuche
Franke, FVI905XS, hotte aspirante, 90 cm, acier inoxydable / verre, éclairage halogène

200,00

 79 20 capuche
Appliance, TF60000DUO, Appliance TF60000DUO hottes aspirantes, écran plat, 60 cm,
façade en acier inoxydable

500,00

 80 1 capuche
Boretti, ESHP9690BL, hotte aspirante, îlot, 90 cm, bleu, circulation possible, éclairage à
LED, hotte aspirante. 700 m³ / h, opération douce au toucher

250,00

 81 1 bras de moniteur
Filex, Skylon 80911, Filex Skylon 80911, bras double pour moniteur, blanc, pour 2 écrans
jusqu'à 22 kg

50,00

 82 1 capuche
Culinea, SK9004, hotte aspirante, modèle de cheminée, 90 cm, acier inoxydable / verre,
capuchon d'extraction. 600 m³ / h.

100,00

 83 1 capuche
Kuppersbusch, KD9500.0BL, hotte aspirante, 90 cm, modèle design, bleu, capuchon
d'extraction. 850 m³ / h, éclairage halogène, adapté à la recirculation

100,00

 84 1 stoomoven
Aeg, KS7415001M, Four à vapeur Aeg KS7415001M, à encastrer, hauteur 45 cm sous le
plan de travail, acier inoxydable, contenu 36 l.

200,00

 85 1 ensemble de surveillance
Elro, CS93SEC, Kit de surveillance Elro CS93SEC, sans fil, moniteur couleur,
télécommande (modèle d'exposition)

50,00

 86 10 capuche
Appliance, ARW35LED, hotte de cuisine, acier inoxydable, modèle design, ronde, éclairage
à LED

450,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 87 1 capuche
Novy, 7075, hotte de cuisine, 90 cm, acier inoxydable, Colombe, moteur séparé (excl),
extraction de bord

200,00

 88 1 stoomoven
Smeg, SF4390VX, Four à vapeur Smeg SF4390VX, niche taille 45 cm, acier inoxydable,
ligne classique

500,00

 89 10 capuche
Appliance, TF60000DUO, hotte aspirante, écran plat, 60 cm, façade en acier inoxydable

450,00

 90 50 Films DVD
Films DVD, 50 pièces, genres nouveaux et usagés

20,00

 91 50 Films DVD
Films DVD, 50 pièces, genres nouveaux et usagés

20,00

 93 1 capuche
Airforce, VG35/120IX, hotte aspirante, 120 cm, acier inoxydable / verre dépoli, îlot modèle
design, capuchon d'extraction. 800 m³ / h, électronique, 3 vitesses, éclairage à LED

250,00

 94 1 capuche
Airforce, F86LUCE, hotte aspirante, blanche, modèle design, hotte. 600 m3 / h, 4 vitesses,
minuterie, extraction de bord, 4 lampes horizontales à l'intérieur, éclairage halogène à
l'extérieur

250,00

 95 1 Miroir
MondiArt, 8002468, MondiArt 8002468 Miroir, 55 x 65 cm, Verre à facettes, arête argentée

20,00

 96 1 capuche
Airforce, F82, hotte aspirante, acier inoxydable / décor, modèle design, capuchon
d'extraction. 600 m³ / h, 4 vitesses, minuterie, éclairage intérieur à 2 lampes horizontales,
éclairage halogène à l'extérieur

250,00

 97 1 capuche
Aeg, DD6460-M, Aeg DD6460-M hotte aspirante, mur, 60 cm, acier inoxydable, spots
halogènes

100,00

 98 1 capuche
Smeg, KSEC66XE, hotte aspirante, infrastructure, 60 cm, acier inoxydable, capuchon
d'extraction. 280 m³ / h, 3 vitesses.

100,00

 99 1 capuche
Airforce, F94, hotte aspirante, acier inoxydable / verre blanc, capuchon d'extraction. 600 m³ /
heure, modèle design, 4 vitesses, extraction des carres, fonctionnement électronique avec
éclairage LED

250,00

 100 1 Système de surveillance
Elro, DVR74S, Surveillance Elro DVR74S, télévision numérique avec disque dur intégré de
500 Go, câblé, quatre caméras pour utilisation à l'intérieur et à l'extérieur (modèle de salle
d'exposition)

75,00

 101 1 capuche
Aeg, DD6460-M, Aeg DD6460-M hotte aspirante, mur, 60 cm, acier inoxydable, spots
halogènes

100,00

 102 1 capuche
Novy/Itho, WD08041, hotte aspirante, acier inoxydable, 45 cm, capuchon d'extraction. 605
m³ / h

250,00

 103 1 porte d'ascenseur
V-Zug, MIWELL SLI60, V-Zug MIWELL SLI60, porte d'ascenseur, verre

50,00

 104 1 capuche
Electrolux, EFP60241X, Hotte aspirante Electrolux EFP60241X, écran plat, 60 cm en acier
inoxydable, 2 moteurs, hotte aspirante. 470 m_

100,00

 105 1 capuche
Appliance, TF60000DUO, hotte aspirante, écran plat, 60 cm, façade en acier inoxydable

75,00

 106 1 Miroir
MondiArt, Miroir MondiArt, 53 x 63 cm, marron

20,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 107 1 poêle
Stoves/Belling, SE 900 DFT BLACK, Poêles / Poêle Belling SE 900 DFT BLACK, à gaz, 90
cm, noir, 5 brûleurs, supports de casserole en fonte.

500,00

 108 1 réservoir
Doyusha, GERMAN KING TIGER, Doyusha GERMAN KING TIGER, citerne,
télécommandable, échelle 1: 35

25,00

 109 1 capuche
Smeg, KD90XE, hotte aspirante, 90 cm, acier inoxydable, 2 x éclairage LED, capuchon
d'extraction. 820 m³ / h

300,00

 110 1 capuche
Novy, 811, hotte de cuisine, unité intégrée, 60 cm, blanc brillant, éclairage à LED dimmable,
extraction de bord, capuchon d'extraction. 576 m³ / h, 3 vitesses + puissance

350,00

 111 1 regarder
Lenzers, LEW001, montre, bracelet en cuir marron foncé, date, d'origine (sans la boîte).

20,00

 112 1 regarder
Lenzers, LEW002, montre, bracelet en cuir noir, date, originale (boîte non fournie).

20,00

 113 1 capuche
Electrolux, EFP60241X, Hotte aspirante Electrolux EFP60241X, écran plat, 60 cm en acier
inoxydable, 2 moteurs, hotte aspirante. 470 m_

100,00

 114 1 poêle
Stoves/Belling, SE 900 DFT BLACK, Poêles / Poêle Belling SE 900 DFT BLACK, à gaz, 90
cm, noir, 5 brûleurs, supports de casserole en fonte.

500,00

 115 1 capuche
Novy, 7015, hotte, modèle mural, à effleurement, 90 cm, en acier inoxydable, 3 vitesses +
fonction de puissance, lampes halogènes, extraction de bord, capuchon d'extraction 700 m³
/ h, moteur externe (excl)

200,00

 116 1 capuche
Novy, 7018, hotte, modèle mural, contrôle tactile, 90 cm, alu, 3 vitesses + fonction de
puissance, lampes halogènes, extraction de bord, capuchon d'extraction. 700 m³ / heure,
moteur externe (excl)

200,00

 117 1 capuche
Novy, 7028, hotte, modèle mural, commande tactile, 90 cm, verre alu +, fonction 3 vitesses
+ puissance, lampes halogène, capuchon d'extraction. 850 m³ / heure, moteur externe (excl)

200,00

 118 1 capuche
Novy/Itho, WD04060, hotte aspirante, acier inoxydable / noir, 60 cm, capuchon d'extraction.
680 m³ / h

200,00

 119 1 regarder
LEW004, montre, bracelet en cuir marron foncé, date, d'origine (sans la boîte).

20,00

 120 1 capuche
Stoves/Belling, 800STI, hotte de cuisine, unité intégrée, acier inoxydable, 70 cm, capacité
d'extraction 750 m³ / h

100,00

 121 1 regarder
Lenzers, LEW005, montre, bracelet en cuir noir, date, originale (boîte non fournie).

20,00

 122 20 Panneau d'affichage
Talking, TB70, Billboard TB70, panneau parlant, éclairage, marqueurs fluorescents. 110
volts

400,00

 124 1 capuche
Smeg, KR37X, hotte aspirante, acier inoxydable, électronique, 2 lampes halogènes,
capuchon d'extraction. 620 m³ / h, modèle de conception murale

200,00

 125 1 capuche
Smeg, KSEC66XE, Smeg KSEC66XE hotte aspirante, infrastructure, 60 cm en acier
inoxydable, hotte aspirante. 280 m / h, 3 vitesses

100,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 126 1 capuche
Appliance, ARW35LED, hotte de cuisine, acier inoxydable, modèle design, ronde, éclairage
à LED

75,00

 127 1 capuche
Appliance, ARW35LED, Hotte de cuisine Appliance ARW35LED, acier inoxydable, modèle
design, ronde, éclairage à LED

75,00

 128 6 Montres
Montres, 6 pièces dans une boîte de rangement de luxe (inclus)

40,00

 129 1 capuche
Electrolux, EFC90245X, Extracteur Electrolux EFC90245X, 90 cm, en acier inoxydable
avec verre incurvé, afzuigcap. 650 m_

100,00

 130 1 regarder
Lenzers, LEW005, montre, bracelet en cuir blanc, date, d'origine (sans la boîte).

25,00

 131 1 Miroir
MondiArt, Miroir MondiArt, 57 x 57 cm, argent

20,00

 132 6 Montres
Montres, 6 pièces dans une boîte de rangement de luxe (inclus)

10,00

 133 1 capuche
Novy, 6200, hotte aspirante, modèle mural, contrôle tactile, 90 cm, acier inoxydable,
aerolock, sans moteur, pour système de ventilation

100,00

 134 6 Montres
Montres, 6 pièces dans une boîte de rangement de luxe (inclus)

10,00

 136 1 capuche
Novy/Itho, 7185, hotte aspirante, îlot, acier inoxydable, 90 cm, hotte aspirante. 840 m³ / h,
moteur externe (excl)

250,00

 137 1 kit de porte
Smeg, KP43M, kit de porte, classiques, pour four combi et micro-ondes

75,00

 138 1 capuche
Novy, HR3090, hotte aspirante, 90 cm, en acier inoxydable, sans moteur, pour système de
ventilation

100,00

 139 1 capuche
Smeg, KI90XE, hotte aspirante, modèle îlot, 90 cm, acier inoxydable, 4 ampoules
halogènes, capuchon d'extraction. 590 m³ / h

250,00

 140 1 capuche
Novy/Itho, WD03060, hotte aspirante, acier inoxydable / noir, 65 cm, capuchon d'extraction.
680 m³ / h

200,00

 141 1 capuche
Novy/Itho, WD03061, hotte de cuisine en acier inoxydable / blanc, 65 cm, capuchon
d'extraction. 680 m³ / h

200,00

 142 1 capuche
Culinea, SK6004, hotte aspirante, modèle de cheminée, 60 cm, acier inoxydable / verre,
capuchon d'extraction. 600 m³ / h

100,00

 143 1 capuche
Culinea, SK9004, hotte aspirante, modèle de cheminée, 90 cm, acier inoxydable / verre,
capuchon d'extraction. 600 m³ / h

100,00

 144 1 chariots à outils
StanWerk, Chariots porte-outils, 239 pièces, mobiles, serrure, couleur: rouge / noir, 7 tiroirs
+ porte latérale (image, chariot rouge / noir).

300,00

 145 6 Montres
Montres, 6 pièces dans une boîte de rangement de luxe (inclus)

10,00

 146 1 poubelle à pédale
Eko, 9248, Poubelle à pédale Eko 9248, acier inoxydable brossé, 40 litres, dimensions. : 32
x 58 x 69 cm (L xlxh)

10,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 147 1 tiroir chauffant
Smeg, CPR115B, Tiroir chauffant Smeg CPR115B, hauteur 15 cm, verre blanc.

200,00

 148 1 porte d'ascenseur
Smeg, PMO100EB, Porte d'ascenseur Smeg PMO100EB, ligne Linea, verre blanc / acier
inoxydable

100,00

 149 1 poubelle à pédale
Eko, 9268, Poubelle à pédale Eko 9268, noire, 50 litres, 2 cuves séparables, dimensions. :
34,5 x 50 x 65 cm (L xlxh)

10,00

 150 1 journal léger
Led Display, ticker de nouvelles pour la publicité, 100 x 20 cm, numérique, réglable via Wi-
Fi, connexion USB, 3 couleurs différentes réglables

100,00

 151 1 capuche
Aeg, X89464BV01, Aeg X89464BV01 hotte aspirante, sans tête, verre noir, 90 cm, hotte
aspirante. 730 m_

300,00

 152 1 capuche
Aeg, X89464BV01, Aeg X89464BV01 hotte aspirante, sans tête, verre noir, 90 cm, hotte
aspirante. 730 m_

300,00

 153 1 réservoir
Doyusha, GERMAN KING TIGER, Doyusha CHAR KING ALLEMAND KING TIGER,
télécommandable, échelle 1: 35

25,00

 154 1 réservoir
Doyusha, GERMAN KING TIGER, Doyusha CHAR KING ALLEMAND KING TIGER,
télécommandable, échelle 1: 35

25,00

 155 50 lampes led
Attralux, 392503, Attralux 392503 lampes à LED, 4 watts (40 watts), culot E27, blanc chaud,
470 lm

75,00

 156 1 burlamp
Philips, 690763016, Philips 690763016 lampe de bureau, Ledino, noir, lampe à haute
puissance de 7,5 watts

25,00

 157 1 voiture
Ford, Mustang, Ford Mustang voiture télécommandée, y compris émetteur, récepteur et
servos

25,00

 158 1 réfrigérateur
Smeg, FL1672P, réfrigérateur avec congélateur, encastré, 134 l (réfrigérateur 114 l,
congélateur 17 l), classe énergétique A ++, nismaat 88 cm, porte réversible

200,00

 159 1 Casque
Plantronics, BLACKWIRE-520, Casque Plantronics BLACKWIRE-520, adapté aux PC,
réduction du bruit, fonction de sourdine

25,00

 161 1 réfrigérateur
Smeg, FR132A, réfrigérateur avec congélateur, infrastructure, 129 l, 60 cm, porte réversible

200,00

 162 1 poubelle à pédale
Eko, VB905560, Poubelle à pédale Eko VB905560, acier inoxydable mat, 60 litres,
dimensions. : 40,5 x 37,3 x 68,5 cm (L xlxh)

25,00

 163 1 tiroir à vide
Electrolux, EVDP1490AX, Electrolux EVDP1490AX tiroir sous vide, pour l'emballage sous
vide de produits, acier inoxydable.

200,00

 164 1 réfrigérateur
Bomann, KS4261, réfrigérateur, autonome, blanc, plateau, petit congélateur, classe
énergétique A +, h 83 x 47 x 44 cm.

75,00

 165 1 Panneau d'affichage
TB70, Billboard TB70, panneau parlant, éclairage, marqueurs fluorescents. 110 volts

50,00

 166 1 Bande de LED
Philips, 7016587PH, Philips 7016587PH edstrip, blanc, 1 mètre, peut être coupé sur
mesure, 6 watts

10,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 170 1 porte-gobelets
Rubbermaid, 2705, Rubbermaid 2705 cup´n stack, porte-gobelets

25,00

 171 1 télécommande
Smartwares, SA78R, télécommande pour les systèmes d'alarme Smartwares.

5,00

 172 1 caméra
Smartwares, C924IP, Caméra Smartwares C924IP, HD, caméra IP sans fil, wi-fi / lan,
détection de mouvement, vision nocturne, panoramique / inclinaison amovible, enregistre
avec carte SD

50,00

 173 6 Montres
Montres, 6 pièces dans une boîte de rangement de luxe (inclus)

40,00

 174 1 réfrigérateur
Smeg, UD7140LSP, réfrigérateur, soubassement, 146 l, 60 cm, classe énergétique A +,
nismaat 82-88 cm, porte réversible

200,00

 175 1 éclairage de plafond / mur
Massive, 564224810, Massive 564224810, éclairage de plafond / mural, 2 DEL
d'alimentation de 7,5 watts, couleur argent

10,00

 176 1 éclairage de plafond / mur
Philips, 531404816, 531404816 Philips Plafonniers / Appliques, Ledino, aluminium,
éclairage LED 7.5 watts

10,00

 177 1 éclairage de plafond / mur
Philips, 531404816, 531404816 Philips Plafonniers / Appliques, Ledino, aluminium,
éclairage LED 7.5 watts

10,00

 178 1 réfrigérateur
Etna, EEO146A, réfrigérateur, sous-structure, nismaat 82 cm, classe énergétique A +,
contenu 143 l

200,00

 179 1 éclairage de plafond / mur
Philips, 531404816, 531404816 Philips Plafonniers / Appliques, Ledino, aluminium,
éclairage LED 7.5 watts

10,00

 180 1 plafonniers
Philips, 373050616, 373050616 Plafonniers Philips, bronze, éclairage LED 3 x 4,5 watts

10,00

 181 1 plafonniers
Philips, 373050616, 373050616 Plafonniers Philips, bronze, éclairage LED 3 x 4,5 watts

10,00

 182 1 plafonniers
Philips, 373050616, 373050616 Plafonniers Philips, bronze, éclairage LED 3 x 4,5 watts

10,00

 183 1 plafonniers
Philips, 532141716, éclairage de plafond, érable, led, système click-fix, pivotant, chrome
mat, 4 x 3 watts

10,00

 184 1 plafonniers
Philips, 532141716, éclairage de plafond, érable, led, système click-fix, pivotant, chrome
mat, 4 x 3 watts.

10,00

 186 50 Montres
Cmw, Montres CMW, 4 modèles différents, bracelet en cuir, modèles classiques,
mécanique, aucune pile requise. (dans des boîtes en plastique, boîte de photo non incluse)

100,00

 187 100 fournitures de voiture
Turtle Wax, 100 pièces de divers accessoires automobiles, y compris dissolvant d'éraflures,
shampoing, nettoyant pour vitres, cire, insecticide

100,00

 189 50 Montres
Cmw, Montres CMW, 4 modèles différents, bracelet en cuir, modèles classiques,
mécanique, aucune pile requise. (dans des boîtes en plastique, boîte de photo non incluse)

100,00

 190 50 Bijoux
Bijoux, divers colliers et bracelets.

25,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 191 1 caméra
Smartwares, C924IP, Caméra Smartwares C924IP, HD, caméra IP sans fil, wi-fi / lan,
détection de mouvement, vision nocturne, panoramique / inclinaison amovible, enregistre
avec carte SD

50,00

 192 1 des couteaux
Super Lux Swiss, ED-KS5-SS-CB, Ensemble de couteaux Super Lux Swiss ED-KS5-SS-
CB, 6 pièces, antibactérien, acier inoxydable, tableau magnétique

15,00

 193 5 éclairage LED
Lucide, 278513136, Éclairage LED pour intérieur / extérieur, argent, led Denver.

40,00

 194 1 des couteaux
Super Lux Swiss, ED-KS5-SS-CB, Ensemble de couteaux Super Lux Swiss ED-KS5-SS-
CB, 6 pièces, antibactérien, acier inoxydable, tableau magnétique

15,00

 195 1 réfrigérateur avec congélateur
Smeg, FAB50RSV, Réfrigérateur-congélateur Smeg FAB50RSV, argenté, articulé à droite,
éclairage à LED, hauteur 187 cm, largeur 80 cm.

850,00

 196 1 capuche
Zanussi, ZHC4284X, Zanussi ZHC4284X hotte aspirante îlot, 45 cm, acier inoxydable,
capacité d'extraction: 1037 m3 / h, convient pour le recyclage

250,00

 197 1 capuche
Zanussi, ZHC4284X, Zanussi ZHC4284X hotte aspirante îlot, 45 cm, acier inoxydable,
capacité d'extraction: 1037 m3 / h, convient pour le recyclage

250,00

 198 100 fournitures de voiture
Turtle Wax, 100 pièces de divers accessoires automobiles, y compris dissolvant d'éraflures,
shampoing, nettoyant pour vitres, cire, insecticide

100,00

 200 1 déchiqueteuse
Hsm, C16, Destructeur de documents Hsm Securio C16, 4 x 25 mm,

75,00

 201 1 capuche
Aeg, DH1690-M, Aeg DH1690-M hotte aspirante, 90 cm, en acier inoxydable, capacité
d'extraction: 775 m3 / h

400,00

 202 1 des couteaux
Super Lux Swiss, ED-KS5-SS-CB, Super Lux suisse ED-KS5-SS-CB, set de couteaux, 6
pièces, antibactérien, acier inoxydable, tableau magnétique

15,00

 203 1 paroi arrière
Smeg, KIT1TR9N, paroi arrière, 90 x 75 cm, noir (convient pour le poêle TR93)

50,00

 204 1 paroi arrière
Smeg, KITP9X, paroi arrière, 90 x 65 cm, acier inoxydable (convient aux cuisinières de 90
cm).

50,00

 205 1 plafonniers
Philips, 532421716, éclairage de plafond, Tuscany, LED, système click-fix, pivotant, chrome
mat, 2 x 3 watts.

10,00

 206 1 peinture sur verre
Mondi Art, GLAS40120-25, peinture sur verre, maisons de plage, dimensions: 40 x 120 cm.

10,00

 208 1 Chariot à outils
Kraft World, PROFESSIONAL LINE, chariot à outils, 299 pièces, mobile, ensemble d'outils
professionnels.

70,00

 209 1 Casque
Plantronics, SUPRAPLUS HW251, casque, écouteurs, son à 1 oreille, son large bande,
construction robuste, confort exceptionnel, qualité sonore supérieure

10,00

 210 1 sportscam
Eko, GO117, sportscam, hd 1080p, étanche 30 m, h 264 plein hd, écran lcd de 1,5 pouce,
micro usb hdmi.

20,00

 211 1 des couteaux
Super Lux Swiss, ED-KS5-SS-CB, Ensemble de couteaux Super Lux Swiss ED-KS5-SS-
CB, 6 pièces, antibactérien, acier inoxydable, tableau magnétique

15,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 212 1 tableau de bord caméra
Dashcam, 86-574, Dashcam 86-574 caméra de tableau de bord, enregistrement en boucle,
caméra 3 mp, carte SD (excl.), 720p, HD (retour de marchandise)

25,00

 213 1 capuche
Electrolux, EFG50300X, hotte aspirante, unité encastrée, 52 cm, acier inoxydable, éclairage
halogène, capacité d'extraction 810 m³ / h.

75,00

 214 1 tableau de bord caméra
Dashcam, 86-574, Dashcam 86-574 caméra de tableau de bord, enregistrement en boucle,
caméra 3 mp, carte SD (excl.), 720p, HD (retour de marchandise)

25,00

 215 250 e-cigarette
Joyetech, e-cigaret, charge intelligente, complet avec chargeur, filtres, éclairage LED,
qualité supérieure, prix de détail approximatif entre 50 et 99 euros chacun

1 000,00

 216 6 Montres
Montres, 6 pièces dans une boîte de rangement en bois de luxe (inclus)

40,00

 217 6 Montres
Montres, 6 pièces dans une boîte de rangement en bois de luxe (inclus)

40,00

 219 1 machine à café
Delonghi, EC201CD-B, café, café moulu ou dosettes, finition noir / argent, 15 bars, contenu
1 litre (modèle d'exposition).

35,00

 220 1 sportscam
HD1080P, Sportscam HD1080P, Full HD, couleur argentée, wi-fi, étanche jusqu'à 30 m,
écran LCD 1,5 pouces

20,00

 221 1 capuche
Zanussi, ZHT630B, Zanussi ZHT630B hotte aspirante, infrastructure, 60 cm, noir, capacité
d'extraction 190 m³ / h

50,00

 222 6 Montres
Montres, 6 pièces dans une boîte de rangement en bois de luxe (inclus)

40,00

 223 1 machine à café
Delonghi, EC201CD-B, Café Delonghi EC201CD-B, café moulu ou dosettes, finition noir /
argent, 15 bars, contenu 1 litre (modèle d'exposition)

35,00

 224 1 machine à café
Delonghi, EC201CD-B, Café Delonghi EC201CD-B, café moulu ou dosettes, finition noir /
argent, 15 bars, contenu 1 litre (modèle d'exposition)

35,00

 225 1 capuche
Zanussi, ZHT630B, Zanussi ZHT630B hotte aspirante, infrastructure, 60 cm, noir, capacité
d'extraction 190 m³ / h

50,00

 227 1 Casque
Plantronics, SUPRAPLUS HW251, casque, écouteurs, son à 1 oreille, son large bande,
construction robuste, confort exceptionnel, qualité sonore supérieure

10,00

 228 1 sportscam
HD1080P, Sportscam HD1080P, Full HD, couleur argentée, wi-fi, étanche jusqu'à 30 m,
écran LCD 1,5 pouces

20,00

 229 1 Lave-vaisselle
Bosch, SMV50D20EU, lave-vaisselle, entièrement intégrable, 60 cm, classe énergétique A
+, 12 couverts, panier supérieur réglable, vitesse de rotation variable.

250,00

 230 1 plaque
Smeg, SRV531XBE, plaque de cuisson, gaz, domino, 30 cm, en acier inoxydable

50,00

 231 1 Bande de LED
Philips, 7016587PH, Philips 7016587PH Bande à LED, blanche, 1 mètre, taille pouvant être
coupée, LED 6 watts

10,00

 232 1 sportscam
HD720, HD720 sportscam, couleur or, étanche jusqu'à 30 m, écran LCD 1,5 pouces

10,00

 233 6 Montres
Montres, 6 pièces dans une boîte de rangement en bois de luxe (inclus)

40,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 234 1 Bande de LED
Philips, 7016587PH, Philips 7016587PH Bande à LED, blanche, 1 mètre, taille pouvant être
coupée, LED 6 watts

10,00

 235 6 Montres
Montres, 6 pièces dans une boîte de rangement en bois de luxe (inclus)

40,00

 236 1 Bande de LED
Philips, 7016587PH, Philips 7016587PH Bande à LED, blanche, 1 mètre, taille pouvant être
coupée, LED 6 watts

10,00

 237 1 réfrigérateur
Smeg, FAB5RUJ2, Réfrigérateur FAB5RUJ2 Smeg, édition spéciale Union Jack, charnières
à droite, éclairage à LED, hauteur 71,5 cm, largeur 40 cm.

400,00

 238 1 réfrigérateur
Smeg, FAB5RWH, Réfrigérateur Smeg FAB5RWH, blanc, articulé à droite, éclairage à LED,
hauteur 71,5 cm, largeur 40 cm.

300,00

 239 1 machine à café
Electrolux, EBC954513X, Machine à café Electrolux EBC954513X, à encastrer, taille de
niche 45 cm, acier inoxydable / verre.

450,00

 240 6 Montres
Montres, 6 pièces dans une boîte de rangement en bois de luxe (inclus)

75,00

 241 1 miroir
MondiArt, 8001066, MondiArt 8001066 miroir, 67 x 87 cm, noir, noir, verre à facettes

20,00

 242 1 paroi arrière
Smeg, KITC9X9-1, Paroi arrière Smeg KITC9X9-1, hauteur 75 cm, largeur 90 cm, adaptée
aux cuisinières Portofino.

50,00

 243 1 plaque
Novy, 1700, plaque de cuisson, induction, 60 cm, 3 zones, fonctionnement du capteur

200,00

 244 1 plaque
Novy, 1704, plaque de cuisson, céramique, 60 cm, 3 zones, commande par curseur, verre
taillé facette, fonction d'alimentation et minuterie sur chaque zone, fonction Stop & Go,
maintien au chaud

200,00

 245 1 capuche
Smeg, KPF9X, Extracteur Smeg KPF9X, 90 cm, acier inoxydable, éclairage à LED,
afzuigcap. 815 m3 / h.

350,00

 246 1 plaque
Novy, 1712, plaque de cuisson, induction, touchée, fonctionnement du capteur, 58 cm

200,00

 247 1 plaque
Novy, 1719, plaque de cuisson, induction, 60 cm, 4 zones, commande tactile / à glissière,
verre taillé facette, fonction de puissance et fonction de super puissance, stop & go,
fonction de maintien au chaud, détection de pan, minuterie

250,00

 248 1 ensemble de surveillance
HD NVR KIT, TV-699HE-XMW, HD NVR KIT Kit de surveillance TV-699HE-XMW, sans fil
(wi-fi), avec 4 caméras, HD, cloud, P2P

125,00

 249 1 hob
Novy, 1734, Novy 1734 hob, induction, 78 cm, 3 zones, slider / touch control, faceted glass,
booster function, timer.

200,00

 250 1 ensemble de surveillance
HD NVR KIT, TV-699HE-XMW, HD NVR KIT Kit de surveillance TV-699HE-XMW, sans fil
(wi-fi), avec 4 caméras, HD, cloud, P2P

125,00

 251 1 miroir
MondiArt, 8001672, MondiArt 8001672 miroir, 67 x 87 cm, argent, fer Madison

20,00

 252 5 plaque
Novy, 1734, plaque de cuisson, induction, 78 cm, 3 zones, panneau de commande du
capteur

750,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 253 1 plaque
Novy, 1980, plaque de cuisson, gaz, 60 cm, 4 brûleurs, protection par thermocouple,
allumage électronique, acier inoxydable

150,00

 254 1 plaque
Novy, 3760, plaque de cuisson, induction, 60 cm, 9 positions, commande tactile, 4 zones

150,00

 255 1 plaque
Novy, 3761, plaque de cuisson à induction, domino, 38 cm, 2 zones de cuisson

200,00

 256 1 table de cuisson / wok
Novy, 3771, plaque de cuisson, wok, encastré, domino, 38 cm, pavé tactile.

200,00

 257 1 capuche
Smeg, KSG74B, Extracteur Smeg KSG74B, 72 cm, acier inoxydable / verre blanc, éclairage
à LED, afzuigcap. 750 m3 / h.

350,00

 258 1 ensemble de surveillance
CCTV, AHD 4 CH KIT, CCTV AHD 4 CH KIT, kit de surveillance, filaire, 4 caméras, visible
via Internet et 3G, HDMI, détection de mouvement

75,00

 259 6 Montres
Montres, 6 pièces dans une boîte de rangement de luxe (inclus)

40,00

 260 1 alarme de voiture
Elro, CAR1, alarme de voiture, sans fil, sirène de 100 db, télécommande.

20,00

 261 1 plaque
Kuppersbusch, GWS307, plaque de cuisson, gaz, wok intégré, domino, 29,5 cm, support
de casserole en fonte.

100,00

 262 1 ensemble de surveillance
CCTV, AHD 4 CH KIT, CCTV AHD 4 CH KIT, kit de surveillance, filaire, 4 caméras, visible
via Internet et 3G, HDMI, détection de mouvement

75,00

 263 1 plaque
Smeg, HB64CSS, plaque de cuisson, encastré, 60 cm, acier inoxydable, 4 brûleurs, y
compris brûleur de wok

150,00

 264 5 plaque
Novy, 1700, plaque de cuisson, induction, 60 cm, 3 zones, panneau de commande du
capteur

750,00

 265 1 machine à café
Electrolux, EBC954513X, Machine à café Electrolux EBC954513X, à encastrer, taille de
niche 45 cm, acier inoxydable / verre.

450,00

 266 1 plaque
Sencys, KK608, plaque de cuisson, céramique, 4 zones, 60 cm, commandes tactiles

100,00

 267 1 machine à café
Electrolux, MCA463XE, Machine à café Electrolux MCA463XE, à encastrer, taille de niche
45 cm, acier inoxydable / verre.

450,00

 268 1 caméra IP
Elro/Smartwares, C706IP, caméra ip, caméra réseau wi-fi, plug & play, détection de
mouvement, visualisable via smartphone.

25,00

 269 1 réfrigérateur
Bomann, KS4261, réfrigérateur, autonome, blanc, plateau, petit congélateur, classe
énergétique A +, h 83 x 47 x 44 cm.

75,00

 270 1 sportscam
HD720, HD720 sportscam, noir, étanche jusqu'à 30 m, écran LCD 1,5 pouces

10,00

 271 1 plaque
M-System(Boretti), MIB60, plaque de cuisson, induction, verre à lame droite, 4 zones, 60 cm

200,00

 272 1 plaque
Kuppersbusch, EGE304.1M, plaque de cuisson, grille en céramique, domino, commande
par capteur, 9 positions, sécurité enfants, 30 cm.

100,00
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 273 1 interphone de porte
Smartwares, VD71FSW, Portier téléphonique Smartwares VD71FSW, filaire, scanner
d'empreintes digitales, moniteur couleur 7 pouces, vision nocturne (modèle d'exposition)

25,00

 274 6 Montres
Montres, 6 pièces dans une boîte de rangement de luxe (inclus)

40,00

 275 1 plaque
Smeg, SE364ETD, Table de cuisson Smeg SE364ETD, céramique, à ras, 60 cm, règle, 4
zones de cuisson

200,00

 276 1 Panneau d'affichage
TB70, Billboard TB70, panneau parlant, éclairage, marqueurs fluorescents. 110 volts

50,00

 277 1 machine à café
Electrolux, MCA463XE, Machine à café Electrolux MCA463XE, à encastrer, taille de niche
45 cm, acier inoxydable / verre.

450,00

 278 1 plaque
Sencys, KK608, plaque de cuisson, céramique, 60 cm, commande tactile

100,00

 279 1 capuche
Smeg, KSET6XE, Smeg KSET6XE capot télescopique, 60 cm, gris métal, capot. 500 m / h

100,00

 281 1 paroi arrière
Smeg, KIT1TR9X, Smeg KIT1TR9X paroi arrière, 90 cm, acier inoxydable

50,00

 282 1 Lave-vaisselle
Smeg, LVFABBL, Smeg LVFABBL lave-vaisselle, indépendant, noir, style des années 1950,
13 couverts, classe énergétique A +++.

500,00

 283 1 capuche
Smeg, KSET9XE, Smeg KSET9XE hotte télescopique, 90 cm, gris métal, hotte. 500 m / h

150,00

 284 1 machine à café
Smeg, CMSC45, Machine à café Smeg CMSC45, encastrée, taille de niche 45 cm,
affichage à LED

650,00

 285 1 caméra de sécurité
Smartwares, C724IP, caméra de surveillance, hd, wi-fi / lan, détection de mouvement, vision
nocturne, enregistrement avec carte SD.

20,00

 286 1 led télévision + lecteur dvd
Aeg, TV4500ZM, Aeg TV4500ZM Télévision LED + lecteur DVD, encastré, 19 pouces,
taille de niche 45 cm, en acier inoxydable.

350,00

 287 1 plaque
Aeg, HK854401XB, plaque de cuisson, induction, 4 zones de cuisson, 78 cm, écran tactile,
cadre en acier inoxydable.

350,00

 288 1 plaque
Smeg, SE2640TD2, plaque de cuisson, céramique, 60 cm, bord droit, 4 zones.

200,00

 290 1 tiroir chauffe-plats / chauffe-plats
Smeg, CTP3015X, Smeg CTP3015X, tiroir chauffe-plat / chauffe-plats, ligne Classici,
encastrable, en acier inoxydable, hauteur 15 cm, thermostat réglable de 30 à 70 degrés

200,00

 291 1 tiroir chauffe-plats / chauffe-plats
Smeg, CTP9015X, Smeg CTP9015X, tiroir chauffe-plats / chauffe-plats, ligne Victoria,
encastré, en acier inoxydable, hauteur 15 cm, thermostat réglable de 30 à 70 degrés

200,00

 292 1 four micro onde
Progress, PBCM4500X, Progress PBCM4500X combi micro-ondes, encastré, niche taille
45 cm, acier inoxydable

200,00

 293 1 caméra IP
PNP, 2700, PNP 2700 caméra ip, caméra ip, sans fil, wi-fi, caméra intérieure ou extérieure,
vision nocturne, noir

25,00

 294 1 caméra IP
PNP, 2700, PNP 2700 caméra ip, caméra ip, sans fil, wi-fi, caméra intérieure ou extérieure,
vision nocturne, noir

25,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 295 1 porte d'ascenseur
V-Zug, MIWELL SLI60, porte d'ascenseur

25,00

 296 1 four micro onde
Progress, PBCM4500X, Progress PBCM4500X combi micro-ondes, encastré, niche taille
45 cm, acier inoxydable

200,00

 297 1 miroir
MondiArt, 8002462, MondiArt 8002462 miroir, 60 x 90 cm, crête argentée

20,00

 298 1 four
Smeg, SC45MF2, four, multifonction, acier inoxydable / miroir, nismaat 45 cm, 10 fonctions

300,00

 299 1 avion
HobbyMaster, Boeing 377 Stratocruiser, HobbyMaster Boeing 377 Stratocruiser, avion,
métal, échelle 1: 200

15,00

 300 1 four micro onde
Zanussi, ZKC38310XK, Zanussi ZKC38310XK combi micro-ondes, encastré, 1000 watts,
niche taille 45 cm, acier inoxydable, 38 l.

200,00

 301 1 réfrigérateur
Smeg, S3L100P1, Smeg S3L100P1 réfrigérateur, encastré, porte réversible, niche taille
102 cm, éclairage LED.

225,00

 302 1 four micro onde
Zanussi, ZKC38310XK, Zanussi ZKC38310XK combi micro-ondes, encastré, 1000 watts,
niche taille 45 cm, acier inoxydable, 38 l.

200,00

 303 1 four micro onde
Kuppersbusch, EMWG-C610, micro-ondes, intégré, y compris cadre, nismaat

150,00

 305 1 four micro onde
Progress, PBCM4500X, Progress PBCM4500X combi micro-ondes, encastré, niche taille
45 cm, acier inoxydable

200,00

 307 1 tiroir chauffant
Smeg, CT15-B, tiroir chauffant, Linea, encastrable, verre blanc / inox, hauteur 15 cm

200,00

 309 1 stoomoven
Kuppersbusch, EDG6600.1E, Kuppersbusch EDG6600.1E four à vapeur, en acier
inoxydable, hauteur 38 cm sous le plan de travail, contenu 34 l, électronique, porte
coulissante

200,00

 311 1 four
Novy, 2930, four, multifonction, nismat 45 cm, 37 l, 8 fonctions, commande tactile, acier
inoxydable / noir

300,00

 312 1 réfrigérateur
Smeg, FAB28RIT1, Réfrigérateur FAB28RIT1 Smeg, modèle rétro, éclairage à LED,
hauteur 151 cm, drapeau italien, charnières à droite. (Modèle d'exposition)

600,00

 313 1 Friteuse
Kuppersbusch, EFS4710, friteuse, encastrable, en acier inoxydable, couvercle en verre noir,
réglable de 90 à 180 degrés, dimensions. b 42 xd 49 cm

150,00

 314 1 caméra IP
PNP, 2700, PNP 2700 caméra ip, caméra ip, sans fil, wi-fi, caméra intérieure ou extérieure,
vision nocturne, noir

25,00

 315 1 stoomoven
Kuppersbusch, EDG6600.1E, four à vapeur, acier inoxydable, nismaat 38 cm, contenu 34 l,
électronique, porte coulissante

200,00

 316 1 réfrigérateur avec congélateur
Smeg, FAB30RR1, Smeg FAB30RR1, réfrigérateur / congélateur, modèle rétro, bombino,
rouge, h 168,8 cm, classe énergétique A +, charnières à droite (modèle d'exposition,
légères égratignures au haut de la porte)

550,00

 318 1 four micro onde
Kuppersbusch, EMWG1050.1E-G, combi micro-ondes, acier inoxydable, nismat 45 cm, 16
programmes, 38 l

200,00
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 319 1 capuche
Smeg, K90XE, Smeg K90XE hotte aspirante, 90 cm, en acier inoxydable, éclairage à LED,
capacité d'extraction de 780 m_ / h

300,00

 320 1 capuche
Smeg, KPF9OR, Smeg KPF9OR hotte aspirante, 90 cm, orange, éclairage LED, capacité
d'extraction 815 m_ / h

300,00

 321 1 capuche
Smeg, KSEC61EBE, Smeg KSEC61EBE hotte aspirante, infrastructure, 60 cm, blanche,
hotte aspirante. 230 m / h, 3 vitesses

50,00

 322 1 four micro onde
Smeg, FMI20X, Micro-ondes Smeg FMI20X, taille 38 cm, encastré, écran à LED, grill, 800
W.

125,00

 323 1 capuche
Smeg, KSED65PE, Smeg KSED65PE hotte, 60 cm, crème, éclairage, extraction 600 m_ /
h

200,00

 324 1 capuche
Smeg, KI90XE, Smeg KI90XE hotte aspirante, modèle îlot, 90 cm, acier inoxydable, 4
ampoules halogènes, hotte aspirante. 590 m / h

250,00

 325 1 capuche
Smeg, KSEC61NEE, Smeg KSEC61NEE hotte aspirante, infrastructure, 60 cm, noir, hotte
aspirante. 230 m / h, 3 vitesses

50,00

 327 1 capuche
M-System/Boretti, MEPK6061IX, Hotte de cuisine M-System / Boretti MEPK6061IX, 60 cm,
acier inoxydable, modèle en îlot, capacité d'extraction 600 m_ / h, éclairage halogène,
modèle plat

250,00

 328 1 Micro caméra
808, Micro caméra 808, photos 720 x 480, caméra 1280 x 1024, très petite caméra dans un
trousseau de clés, vidéo, photos et enregistrement audio, infrarouge

20,00

 329 1 miroir
MondiArt, 5940019, MondiArt 5940019 miroir, 60 x 90 cm, argent avec pierres

20,00

 330 1 four
Smeg, S45MFX2, four, multifonction, acier inoxydable, classe énergétique A, nismaat 45
cm, 10 fonctions, contenu 34 l

350,00

 331 1 plaque
Smeg, SE364ETB, Table de cuisson Smeg SE364ETB, céramique, construction semi-
plate, 60 cm, bords à facettes, 4 zones de cuisson

200,00

 332 1 capuche
DeDietrich, DHD597XD1, DeDietrich DHD597XD1 hotte aspirante, 90 cm, hotte aspirante.
800 m / h, modèle design en acier inoxydable / verre

200,00

 333 1 four micro onde
Smeg, SF4400MX, Smeg SF4400MX, micro-ondes + grill, encastré, 1000 watts, taille de
niche 45 cm, acier inoxydable.

300,00

 334 1 plaque
Smeg, SIM562D-1, Table de cuisson Smeg SIM562D-1, à induction, à demi-niveau, 60 cm,
règle, 4 zones de cuisson avec surchauffeur, 2 x multi-zones (modèle d'exposition).

300,00

 335 1 wok
Novy, 3771, Novy 3771 plaque de cuisson / wok, encastré, domino, 38 cm, touche tactile

200,00

 336 1 caméra IP
PNP ip camera, 2109, caméra ip, sans fil, 720p, caméra intérieure, vision nocturne, blanc

25,00

 337 1 caméra IP
Dome , 3109, caméra ip, sans fil, wi-fi, caméra dôme, 1280 x 720, caméra intérieure, vision
nocturne, blanc

25,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 338 1 caméra IP
PNP ip camera, 2700, caméra ip, sans fil, wi-fi, caméra intérieure ou extérieure, vision
nocturne, noir

25,00

 339 1 ensemble de surveillance
Smartwares, EL431DVR, poste de surveillance, HD, 4 caméras, vision nocturne 20 mètres,
enregistreur DVD avec mémoire de 500 Go, visualisation d'images par tablette ou
smartphone, détection de mouvement, hdmi, écran couleur de 7 pouces inclus

225,00

 340 1 plaque
Novy, 3760, Table de cuisson Novy 3760, induction, 38 cm, 9 positions, commande tactile, 2
zones, modèle domino

150,00

 341 1 ensemble de surveillance
Jortan, 8806-4, poste de surveillance, sans fil, 4 caméras, module Wi-Fi intégré, HD,
couleur, intérieur / extérieur, infrarouge, HDMI.

150,00

 342 1 Système de surveillance
Smartwares, DVR528S, système de surveillance, disque dur, 4 canaux avec 2 caméras,
disque dur de 500 Go, vue Internet, vision nocturne, incl. Moniteur couleur 15 pouces, pour
intérieur et extérieur, extensible

200,00

 343 1 plaque
Novy, 1734, Table de cuisson Novy 1734, induction, 78 cm, 3 zones, commande par curseur
/ tactile, vitre à facettes, fonction boost, minuterie.

200,00

 344 1 caméra usb
Elro/Smartwares, C810USB, caméra usb, rotatif, interphone, couleur.

10,00

 345 1 caméra usb
Elro/Smartwares, C810USB, caméra usb, rotatif, interphone, couleur.

10,00

 346 1 projecteur avec caméra
Elro/Smartwares, C944, projecteur avec caméra et détecteur de mouvement, vision
nocturne de 10 mètres, enregistrement sur carte SD

50,00

 347 1 miroir
MondiArt, Miroir MondiArt, 62 x 52 cm, marron

20,00

 348 1 caméra cachée
Elro/Smartwares, CCD420R, caméra cachée dans un détecteur de fumée, images claires,
capteur Sharp CCD, directement connecté au moniteur TV DVR.

25,00

 349 1 caméra IP
PNP, 2109, PNP caméra IP 2109, caméra IP, sans fil, 720p, caméra intérieure, vision
nocturne, blanc

25,00

 350 1 Système de surveillance
Elro/Smartwares, CS82DVR, système de caméra numérique, 150 mètres sans fil, intérieur /
extérieur, couleur, vision nocturne, enregistre via carte SD (excl)

75,00

 352 1 caméra usb
Elro/Smartwares, C810USB, caméra usb, rotatif, interphone, couleur.

10,00

 353 1 four combi-vapeur
Smeg, SF4920VCP1, Four à vapeur mixte Smeg SF4920VCP1, taille de niche 45 cm,
crème, grand écran LCD.

700,00

 354 1 Système de surveillance
Elro/Smartwares, DVR620S, système de surveillance, 4 canaux avec 4 caméras, disque dur
de 500 Go, vue Internet, 2 caméras extérieures et 2 caméras intérieures, vision nocturne

200,00

 355 1 miroir
MondiArt, Miroir MondiArt, 42 x 52 cm, noir

20,00

 356 1 caméra usb
Elro/Smartwares, C810USB, caméra usb, rotatif, interphone, couleur.

10,00

 358 1 ensemble de surveillance
Smartwares, EL430DVR, poste de surveillance, professionnel, 4 caméras, vision nocturne
20 mètres, enregistreur DVD avec 500 Go de mémoire, visionnez les images via une
tablette ou un smartphone

200,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 359 1 ensemble de surveillance
Flamingo, FA420DVR, kit de surveillance, en ligne, système DVR 4 canaux, mémoire de
500 Go, vision nocturne, visualisable via smartphone ou tablette

200,00

 360 1 ensemble de surveillance
Elro/Smartwares, FA421SET, système de surveillance, en ligne, système DVR 4 canaux,
mémoire de 500 Go, vision nocturne, visualisable via un smartphone ou une tablette, avec
écran couleur de 15,6 pouces, 4 caméras Sony CCD.

250,00

 361 1 capuche
Smeg, KCVR9NE, Smeg KCVR9NE hotte aspirante, 90 cm, acier inoxydable / verre noir,
hotte aspirante. 870 m³ / h, 4 vitesses

450,00

 362 1 four
Smeg, SF6102TVB, Four Smeg SF6102TVB, multifonction, taille de niche 60 cm, verre
blanc, grand écran LCD.

350,00

 363 1 plaque
Smeg, HB64XBE-3, plaque de cuisson, gaz, 60 cm, 4 brûleurs

150,00

 364 1 espion de porte vidéo
Elro/Smartwares, VD24, vidéo porte espion, avec écran couleur 2,4 pouces et mini caméra
pour voir qui est à la porte

50,00

 365 1 La peinture
Mondi Art, peinture, toile, art, dimensions: 80 x 80 cm.

25,00

 366 1 chauffe-plat
Smeg, CT14-3, Smeg CT14-3 chauffe-plats, ligne Linea, miroir / acier inoxydable, 14 cm

200,00

 367 1 plaque
Novy, 1700, Table de cuisson Novy 1700, induction, 60 cm, 3 zones, commande par
capteur.

200,00

 368 1 capuche
Smeg, KDD90VXE-2, Smeg KDD90VXE-2 hotte aspirante, 90 cm, verre noir / acier
inoxydable, commande tactile, afzuigcap. 725 m³ / h, éclairage à LED

700,00

 370 1 four
Smeg, SF9390X1, Smeg SF9390X1, multifonction, 90 cm, acier inoxydable, grand écran
LCD.

750,00

 371 1 Friteuse
Kuppersbusch, EFS4710, Friteuse Kuppersbusch EFS471, encastrée, en acier inoxydable,
couvercle en verre noir, dimensions réglables de 90 à 180 degrés. b xd 42 49 cm

150,00

 372 1 machine à café
Delonghi, EC201CD-B, café, café moulu ou dosettes, finition noir / argent, 15 bars, contenu
1 litre (modèle d'exposition).

35,00

 374 1 plaque
Kuppersbusch, GWS307, Kuppersbusch GWS307 plaque de cuisson, gaz, wok
encastrable, jeu de dominos, 29,5 cm, support de casserole en fonte

100,00

 375 1 robot culinaire
Master Kitchen, BY9703A, robot de cuisine, XXL, 8 l, régulation de vitesse électronique en
continu, rouge, 1800 W, 6 kg + turbo, 4 en 1.

100,00

 377 1 aliments
Master Kitchen, KM838BC, Robot culinaire Master Kitchen KM838BC, pétrin à pétrir la pâte,
bol en acier inoxydable de 6,5 l, 10 vitesses infiniment variables, rouge / noir

50,00

 378 1 machine à café
Delonghi, EN500W, Machine à café Delonghi EN500W, blanche, nespresso, aut. système
de traite (modèle d'exposition)

50,00

 379 1 tiroir chauffe-plats / chauffe-plats
Smeg, CTSC14X-3, Smeg CTSC14X-3 Tiroir-réchaud / Réchauffeur à plaques, gamme
Classici, encastré, en acier inoxydable, hauteur 15 cm, thermostat réglable de 30 à 70
degrés

200,00
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 380 1 plaque
Kuppersbusch, EGE304.1M, Kuppersbusch EGE304.1M plaque de cuisson, grill en
céramique, domino, commande de capteur, 9 positions, sécurité enfants, 30 cm

100,00

 381 3 plafonniers
Philips, 564334816, éclairage de plafond, éclairage LED 3 x 4,5 watts, aluminium, design
moderne, rotatif / inclinable

125,00

 382 1 caméra IP
Smartwares, C935IP, Vue de la caméra Smartwares C935IP via application, plug & play,
intérieur / extérieur possible, vision nocturne (modèle de salle d'exposition)

25,00

 383 1 La peinture
Mondi Art, peinture, bois, noir et blanc, 100 x 100 cm.

25,00

 384 1 aliments
Master Kitchen, BY9703, robot ménager, XXL, 8 l, pétrissage de la levure et de la pâte à
pain, acier inoxydable, 1200 W, 6 kg + turbo.

50,00

 385 1 La peinture
Mondi Art, 1270071, tableau, encadré, femme, colisée, rome, 90 x 120 cm.

50,00

 386 1 tiroir chauffe-plats / chauffe-plats
Smeg, CTP8015P, Smeg CTP8015P tiroir chauffe-plats / chauffe-plats, ligne Cortina,
encastré, crème, hauteur 15 cm, thermostat réglable de 30 à 70 degrés

200,00

 387 1 La peinture
Mondi Art, tableau, Marilyn Monroe, beau cadre, 102 x 157 cm.

50,00

 388 1 four
Smeg, SFP4102PZS, Four Smeg SFP4102PZS, multifonction, taille de niche 45 cm, pizza,
verre argenté, grand écran LCD.

500,00

 389 1 aliments
Master Kitchen, KM838BC, robot ménager, pétrisseur, bol en acier inoxydable de 6,5 l, 10
vitesses sans à-coups, acier inoxydable / noir.

50,00

 390 1 ensemble de surveillance
CCTV, AVR1004, kit de surveillance, hd, kit combo dvr, 4 caméras, vue du monde entier, wi-
fi, 5G en ligne, détection de mouvement.

100,00

 391 1 éclairage mural
Philips, LIRIO3700953LI, éclairage mural, led, moderne, dimmable, bois de cerisier, h. 20 x
b. 33 x d. 4,8 cm, puissance de 8 watts (prix de vente 379 euros)

75,00

 392 1 chariots à outils
Kraft World, Professional Line, chariots porte-outils, 499 pièces, mobiles, serrure, couleur:
rouge / noir, 7 tiroirs + porte latérale (tableau, chariot rouge / noir).

300,00

 393 50 Commerce équitable
Royal Swiss, sets de couteaux, divers modèles, un minimum de cinq pièces, anti-
pelliculage.

200,00

 394 1 tiroir chauffe-plats / chauffe-plats
Smeg, CTP8015A, Smeg CTP8015A tiroir / réchaud chauffe-plats, ligne Cortina, encastré,
anthracite, hauteur 15 cm, thermostat réglable de 30 à 70 degrés

200,00

 395 1 ensemble de surveillance
Elro, C901, poste de surveillance, sans fil, 50 mètres, caméra couleur ip44, microphone
intégré, objectif grand angle.

25,00

 396 1 porte d'ascenseur
Smeg, PMO115X, Porte d'ascenseur Smeg PMO115X, ligne Linea, acier inoxydable

100,00

 397 1 chariots à outils
Kraft World, Professional Line, Chariots à outils, 399 pièces, mobiles, serrure, couleur: noir,
6 tiroirs + porte latérale.

250,00

 398 5 sets de coutellerie
Royal Swiss, TW72, couverts, 72 pièces, 12 personnes, design, incl. affaire de luxe

175,00

 399 1 paroi arrière
Smeg, KIT1A1C6, Smeg KIT1A1C6 paroi arrière, acier inoxydable, 90 x 75 cm

25,00
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 400 25 e-cigarette
E-Smoke, USA, e-cigaret, charge intelligente, complet avec chargeur, filtres, éclairage LED,
prise américaine, peut également être chargé via USB, prix de détail de 60 dollars par pièce

50,00

 401 25 e-cigarette
E-Smoke, USA, e-cigaret, lot intelligent, entièrement équipé de chargeur, filtres, éclairage
LED, prise américaine, peut également être chargé via USB, prix de détail de 60 $ l'unité.

50,00

 402 1 éclairage mural
Philips, LIRIO3700953LI, éclairage mural, design, Lirio, éclairage LED, bois de cerisier

75,00

 403 1 caméra IP
Smartwares, C935IP, Vue de la caméra Smartwares C935IP via application, plug & play,
intérieur / extérieur possible, vision nocturne (modèle de salle d'exposition)

25,00

 404 1 éclairage de salle de bain
Philips, 342133116, éclairage de salle de bain, Vanitas, modèle design, chrome, éclairage
LED 2 x 6 watts

50,00

 405 1 évier
Smeg, LQR100-2, Smeg LQR100-2 évier, 100 cm, acier inoxydable, semi-affleurant,
réversible

350,00

 406 25 discobole
Led Crystalmagic, BALL LIGHT, ampoule disco, alimentation électrique, éclairage LED,
lecture de musique via carte SD ou USB, télécommande

250,00

 407 1 télécommande automatique
Ford, MUSTANG, Ford Mustang voiture télécommandée, y compris émetteur, récepteur et
servos

25,00

 408 1 four
Bosch, HBA533BSO, four encastré, taille de la niche 60 cm, 5 fonctions, acier inoxydable,
série 4, boutons éclairs, fraisés avec affichage rouge.

300,00

 409 25 Éclairage LED
Ranex, Eclairage LED, pour mur / plafond, aspect Ledino, (15 pièces x 1 led, 6 pièces x 2
led, 4 x 4 led)

250,00

 410 1 four
Smeg, SFP6104TVN, Four Smeg SFP6104TVN, multifonction, taille de niche 60 cm, verre
noir, écran couleur tactile graphique.

550,00

 411 10 caméra IP
Smartwares, C903IP2, caméra ip, boîtier métallique, infrarouge, via application sur
téléphone mobile ou tablette

250,00

 412 1 La peinture
Mahogany, 1010590, Peinture 1010590 Grande horloge en acajou, bois avec verre,
dimensions: 40 x 80 cm.

50,00

 413 10 Globe décoloré avec musique
TP2103, Ampoule Disco LED avec musique TP2103, télécommande, y compris carte
mémoire de 1 Go, haut-parleurs intégrés.

100,00

 414 10 caméra IP
Smartwares, C706IP, caméra ip, sans fil, intérieure, plug & play, détection de mouvement,
visualisable via tablette ou smartphone

250,00

 415 1 machine à café
Delonghi, ECP31.21, Machine à café Delonghi ECP31.21, autoportante, demi aut. machine
à expresso, 2 tasses, noir, 1,1 l (modèle d'exposition)

50,00

 416 1 pendentif
Philips, LIRIO3700853LI, lampe suspendue, led, moderne, l. 140 x b. 1,6 x h. 20 cm,
fonction de gradation, réglable en hauteur (prix conseillé en magasin 999 euros).

100,00

 417 10 Globe décoloré avec musique
TP2103, Ampoule Disco LED avec musique TP2103, télécommande, y compris carte
mémoire de 1 Go, haut-parleurs intégrés.

100,00
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 418 25 Montres
Anne Geddes, montres Anne Geddes, objets de collection, montres pour enfants, différents
motifs et couleurs, boîtes Anne Geddes

100,00

 419 25 Montres
Anne Geddes, montres Anne Geddes, objets de collection, montres pour enfants, différents
motifs et couleurs, boîtes Anne Geddes

100,00

 420 1 évier
Kuppersbusch, ES4500.OE, Kuppersbusch ES4500.OE évier, acier inoxydable, 45 cm,
modèle design, angles droits

100,00

 421 1 traqueur de voiture
Elro, GPS1, traqueur de voiture, déterminez l'emplacement via sms / gprs, pour voiture /
bateau / caravane, etc.

75,00

 422 5 alarme automatique
Elro/Smartwares, CAR1, alarme de voiture, sans fil, sirène de 100 db, capteur sans fil avec
capteur de secours, réagissant aux changements de pression atmosphérique ou de
vibrations, 12 volts, télécommande

100,00

 423 50 e-cigarette
Joyetech, e-cigarette, charge intelligente, entièrement équipée de chargeur, filtres, éclairage
LED, haute qualité, prix de vente environ 99 euros pièce.

300,00

 424 1 La peinture
Musical, 1010591, Peinture 1010591 Grande horloge musicale en bois avec verre,
dimensions: 40 x 80 cm.

50,00

 425 1 aliments
Bomann, KM398CB, Robot culinaire Bomann KM398CB, pétrin, 1000 W, 8 positions, bol à
mélanger en acier inoxydable 5 l, rouge / acier inoxydable

50,00

 426 1 hélicoptère
Cheng Fei, GF009, Hélicoptère Cheng Fei modèle GF009, télécommande, bleu, 3,5
canaux.

25,00

 427 1 aliments
Bomann, KM398CB, robot ménager, pétrin, 1000 W, 8 positions, bol à mélanger en acier
inoxydable de 5 l, acier inoxydable.

50,00

 428 1 interphone de porte
Smartwares, VD71WSW, Portier téléphonique Smartwares VD71WSW, écran blanc, câblé,
moniteur couleur 7 pouces, vision nocturne (modèle d'exposition)

25,00

 429 1 burlamp
Unilux, Crystal 100340133, Lampe de bureau Unilux Crystal 100340133, gris métal,
économie d'énergie.

25,00

 430 1 évier
Kuppersbusch, ESAL4500.0PW, Kuppersbusch ESAL4500.0PW évier à encastrer,
céramique / acier inoxydable, dimensions L x H x P: 860 x 520 x 295 mm

100,00

 431 1 cuisine / pétrin
Bomann, KM6009CB, Bomann KM6009CB cuisine / pétrisseur, blanc / acier inoxydable,
1000 watts, 8 niveaux de puissance, cuve en acier inoxydable de 5 l

50,00

 432 1 aliments
Bomann, KM6009B, Bomann KM6009CB cuisine / pétrin, rouge, 1000 watts, 8 niveaux de
puissance, cuve en acier inoxydable de 5 l.

50,00

 433 5 évier
Kuppersbusch, ESA4500.OE, Kuppersbusch ESA4500.OE évier, acier inoxydable / verre
blanc, 86 cm

450,00

 434 1 évier
Smeg, LQR116-2, Smeg LQR116-2 évier, 2 bacs + égouttoir, 116 cm, en acier inoxydable

350,00

 435 5 plafonniers
Philips, 532421716, éclairage de plafond, Tuscany, LED, système click-fix, pivotant, chrome
mat, 2 x 3 watts.

100,00
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 436 1 peinture sur verre
Glas, 5070-21, Verre 5070-21, peinture sur verre, Amsterdam, dimensions 50 x 70 cm

10,00

 437 5 évier
Kuppersbusch, ESA4500.0GE, Kuppersbusch ESA4500.0GE évier, acier inoxydable / verre
noir, 86 cm

450,00

 438 1 Panneau d'affichage
TB70, Billboard TB70, panneau parlant, éclairage, marqueurs fluorescents. 110 volts

50,00

 439 50 lampes led
Philips, 714423, Philips 714423 lampes à LED, 50 pièces, 5 w (42 w), classique, luminaire
E27

75,00

 440 1 interphone de porte
Smartwares, VD71WSW, Portier téléphonique Smartwares VD71WSW, écran blanc, câblé,
moniteur couleur 7 pouces, vision nocturne (modèle d'exposition)

25,00

 441 1 La peinture
Mondi Art, 1272087, tableau, femme au chapeau, dimensions: 90 x 120 cm

50,00

 442 1 four micro onde
Kuppersbusch, EMWG1050.1E-G, Kuppersbusch EMWG1050.1E-G combi micro-ondes,
acier inoxydable, taille de niche 45 cm, 16 programmes, 38 l

200,00

 443 1 La peinture
Mondi Art, 1270071, tableau, encadré, femme, colisée, rome, b 90 x 120 cm

50,00

 444 100 lampes led
Philips, 579336, Philips 579336 lampes à LED, 100 pièces, MR16, 4,7 W (35 W)

100,00

 445 1 interphone de porte
Smartwares, VD71WSW, Portier téléphonique Smartwares VD71WSW, écran blanc, câblé,
moniteur couleur 7 pouces, vision nocturne (modèle d'exposition)

25,00

 446 1 machine à café
Delonghi, ECP31.21, Machine à café Delonghi ECP31.21, autoportante, demi aut. machine
à expresso, 2 tasses, noir, 1,1 l (modèle d'exposition)

50,00

 447 1 machine à café
Delonghi, ECP31.21, Machine à café Delonghi ECP31.21, autoportante, demi aut. machine
à expresso, 2 tasses, noir, 1,1 l (modèle d'exposition)

50,00

 448 1 machine à café
Delonghi, ECP31.21, Machine à café Delonghi ECP31.21, autoportante, demi aut. machine
à expresso, 2 tasses, noir, 1,1 l (modèle d'exposition)

50,00

 449 20 peintures sur verre
Glas, 5070, peintures sur verre, dimensions 50 x 70 cm (plage, voitures anciennes et vélos
Amsterdam)

100,00

 450 25 peinture sur verre
MTH, GLAS, peinture sur verre, 20 x 20 cm, y compris système de suspension

25,00

 451 1 interphone de porte
Smartwares, VD71WSW, Portier téléphonique Smartwares VD71WSW, écran blanc, câblé,
moniteur couleur 7 pouces, vision nocturne (modèle d'exposition)

25,00

 452 1 ensemble de caméra de recul
Elro, PARK35, achteruitrijcameraset, entièrement complet avec la couleur, quatre capteurs
dans le pare-chocs.

50,00

 453 1 réfrigérateur + congélateur
Ariston/Hotpoint, BOZ1932, Ariston / Hotpoint BOZ1932 réfrigérateur + congélateur,
encastré, niche taille 102 cm, classe énergétique A +

150,00

 454 1 caméra IP
PNP, 2700, PNP ip camera 2700 caméra ip, sans fil, wi-fi, caméra intérieure ou extérieure,
vision nocturne, noir.

25,00

 455 1 machine à café
Delonghi, ECAM22110SB, Machine à café Delonghi ECAM22110SB, entièrement
automatique, moulin à café, expresso, argent (modèle d'exposition)

150,00
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 456 6 Montres
Montres dans une boîte de rangement de luxe (incluse)

40,00

 457 1 La peinture
Mondi Art, 5930520, tableau, encadrement, cadre blanc, buffet, h 67,5 xb 117 cm

50,00

 458 6 Montres
Montres dans une boîte de rangement de luxe (incluse)

40,00

 459 6 Montres
Montres dans une boîte de rangement de luxe (incluse)

40,00

 460 100 peinture de voiture professionnellement
Nexa, Autocolor, peinture automobile professionnelle, turbo plus, 2 pack de mélange de
base, P488 / 944, rouge vif, beaucoup de mélange.

75,00

 461 1 plaque
Smeg, PTS727BE5, Smeg PTS727BE5 plaque de cuisson, gaz, 72 cm, acier inoxydable,
gamme Linea, supports de casserole en fonte

300,00

 462 1 congélateur
Electrolux, EUCP2245AW, Electrolux EUCP2245AW Congélateur à encastrer, classe
énergétique A +, taille de la niche 178 cm

175,00

 463 6 Montres
Montres dans une boîte de rangement de luxe (incluse)

40,00

 464 1 Panneau d'affichage
TB70, Billboard TB70, panneau parlant, éclairage, marqueurs fluorescents. 110 volts

50,00

 465 1 télécommande automatique
Ford, Mustang, Ford Mustang voiture télécommandée, y compris émetteur, récepteur et
servos

25,00

 466 5 four combi-vapeur
Electrolux, EVYP0946AX, Four à vapeur mixte Electrolux EVYP0946AX, encastrable, taille
45 cm, acier inoxydable.

1 000,00

 467 1 plaque
Smeg, PGF31G-1, plaque de cuisson, gaz, domino, 30 cm, acier inoxydable, 1 brûleur,
construction à mi-niveau, support de casserole en fonte

100,00

 468 3 Haut-parleur MP 3 bus Volkswagen
WS266, Haut-parleur mp3 Volkswagen bus WS266, lecteur mp3 radio TF-usb-fm, couleur
vert / rouge / bleu et noir.

25,00

 469 1 four micro onde
Smeg, SF4102MS, micro-ondes avec grill, encastré, nismaat 45 cm, verre argenté, 1000 w.

400,00

 470 1 un barbecue
Boretti, DAVINCI BIANCO, barbecue, gaz, 4 brûleurs, brûleur latéral + brûleur arrière, grilles
en fonte, allumage électronique, blanc

450,00

 471 1 stoomoven
Aeg, KS7415001M, Four à vapeur Aeg KS7415001M, à encastrer, hauteur 45 cm sous le
plan de travail, acier inoxydable, contenu 36 l.

250,00

 472 1 poêle
Smeg, SCB90MFX9, Smeg SCB90MFX9 cuisinière, 90 cm, en acier inoxydable, 5 brûleurs

500,00

 473 3 Haut-parleur MP 3 bus Volkswagen
WS266, Haut-parleur mp3 Volkswagen bus WS266, lecteur mp3 radio TF-usb-fm, couleur
vert / rouge / bleu et noir.

25,00

 474 25 Tuiles composites
Dalles en composite, 25 pièces, anthracite, 100 x 100 cm

400,00

 475 10 Éclairage LED
Ranex, 6000.288, Ranex 6000.288 Eclairage LED (look Ledino), 10 x Eclairage LED, pour
mur / plafond, LED 7.5 watts

100,00

 476 10 Éclairage LED
Ranex, 6000.288, Ranex 6000.288 Eclairage LED (look Ledino), 10 x Eclairage LED, pour
mur / plafond, LED 7.5 watts

100,00
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 477 1 plaque
Smeg, SE2773TC2, Smeg SE2773TC2 plaque de cuisson, céramique, 77 cm, à
effleurement

250,00

 478 1 Lampe de table
Philips, 371991716, lampe de table My Living, nickel, y compris une lampe de 53 watts.

25,00

 479 10 Éclairage LED
Ranex, 6000.288, Ranex 6000.288 Eclairage LED (look Ledino), 10 x Eclairage LED, pour
mur / plafond, LED 7.5 watts

100,00

 480 2 Éclairage de jardin
Massive, 170824710, Éclairage de jardin massif 170824710, 2 pièces, LED, solaire, acier
inoxydable

10,00

 481 1 un barbecue
Boretti, BERNINI ROSSO, barbecue, gaz, 2 brûleurs, brûleur latéral, rouge, grilles en fonte

300,00

 482 1 caméra IP
PNP, 2700, PNP ip camera 2700 caméra ip, sans fil, wi-fi, caméra intérieure ou extérieure,
vision nocturne, noir.

25,00

 483 1 un barbecue
Boretti, BERNINI BIANCO, barbecue, gaz, 2 brûleurs, brûleur latéral, blanc, grilles en fonte

300,00

 484 1 lampe de table
Philips, 371991716, Philips 371991716 lampe de table, My Living, nickel, y compris lampe
de 53 watts

25,00

 485 10 Éclairage LED
Ranex, 6000.288, Ranex 6000.288 Eclairage LED (look Ledino), 10 x Eclairage LED, pour
mur / plafond, LED 7.5 watts

100,00

 486 1 plafonniers
Philips, 373260616, éclairage de plafond, bronze, 2000 lumens, éclairage à LED de 4 X 4,5
watts. type: Ortega.

10,00

 487 1 plafonniers
Philips, 373260616, éclairage de plafond, bronze, 2000 lumens, éclairage à LED de 4 X 4,5
watts. type: Ortega.

10,00

 488 1 redresseur
HQT-906, Fer à lisser rapide HQT-906, affichage numérique

10,00

 489 1 réfrigérateur
Boretti, BR123, réfrigérateur, construit, découpe 123 cm, classe énergétique A +, contenu
204 litres.

200,00

 490 1 aliments
Royal Swiss, BY9703, robot ménager, XXL, 8 l, pétrissage pour la levure et la pâte à pain,
rouge, 1200 W, 6 kg + turbo.

50,00

 491 1 plafonniers
Philips, 532421716, éclairage de plafond, Tuscany, LED, système click-fix, pivotant, chrome
mat, 2 x 3 watts.

10,00

 492 10 Éclairage LED
Ranex, 6000.288, Ranex 6000.288 Eclairage LED (look Ledino), 10 x Eclairage LED, pour
mur / plafond, LED 7.5 watts

100,00

 493 10 Éclairage LED
Ranex, 6000.289, Ranex 6000.289 Eclairage LED (look Ledino) pour mur / plafond, LED 2
x 7,5 watts

150,00

 494 10 lampe de poche led
Philips, 717673616, lampe de poche a conduit pour les enfants, Frozen Anna.

25,00

 496 10 Éclairage LED
Ranex, 6000.289, Ranex 6000.289 Eclairage LED (look Ledino) pour mur / plafond, LED 2
x 7,5 watts

150,00
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 497 1 plafonniers
Philips, 373260616, éclairage de plafond, bronze, 2000 lumens, éclairage à LED de 4 X 4,5
watts. type: Ortega.

10,00

 498 1 plafonniers
Philips, 373260616, éclairage de plafond, bronze, 2000 lumens, éclairage à LED de 4 X 4,5
watts. type: Ortega.

10,00

 499 25 plafonniers
Philips, 532141716, éclairage de plafond, érable, led, système click-fix, pivotant, chrome
mat, 4 x 3 watts

250,00

 500 1 lampe enfant
Philips, 7188355PO, Philips 7188355PO lampe pour enfants, LED, Mike

10,00

 501 1 lampe enfant
Philips, 7188325PO, Philips 7188325PO lampe pour enfants, LED, Sully

10,00

 502 1 lampe enfant
Philips, 7188325PO, Philips 7188325PO lampe pour enfants, LED, Sully

10,00

 503 1 capuche
Smeg, KSEC90EB, hotte aspirante, 90 cm, blanche, 3 vitesses, hotte aspirante. : 320 m³ /
h.

100,00

 504 1 journal léger
Led Display, ticker de nouvelles pour la publicité, 100 x 20 cm, numérique, à régler via wi-fi,
connexion USB

100,00

 505 1 journal léger
Led Display, ticker de nouvelles pour la publicité, 135 x 20 cm, numérique, à régler via wi-fi,
connexion USB

175,00

 506 1 lampe enfant
Philips, 7188325PO, Philips 7188325PO lampe pour enfants, LED, Sully

10,00

 507 1 voiture pour enfants sur batterie
Ferrari, LaFerrari, batterie de voiture pour enfant, rouge, portes, RAstar pour usage intensif,
moteur double de 12 volts, lit arrière, sons, éclairage, possibilité de se conduire et de
contrôler à distance.

200,00

 508 1 regarder
montre pour femme, bracelet en métal argenté, modèle raffiné, avec écrin en bois.

20,00

 509 1 corbeille
V-Part, VB100100, Corbeille à papier V-Part VB100100, 15 litres, blanche, dimensions:
25,5 cm x 30,5 cm

10,00

 510 1 corbeille
V-Part, VB100100, Corbeille à papier V-Part VB100100, 15 litres, blanche, dimensions:
25,5 cm x 30,5 cm

10,00

 511 10 Éclairage LED
Ranex, 6000.289, Ranex 6000.289 Eclairage LED (look Ledino) pour mur / plafond, LED 2
x 7,5 watts

100,00

 512 1 set de cuisine
Berghoff, 4491014, Berghoff 4491014 set de cuisine, 7 pièces, acier inoxydable, y compris
standard

10,00

 513 1 set de cuisine
Berghoff, 4491014, Berghoff 4491014 set de cuisine, 7 pièces, acier inoxydable, y compris
standard

10,00

 514 1 set de cuisine
Berghoff, 4491014, Berghoff 4491014 set de cuisine, 7 pièces, acier inoxydable, y compris
standard

10,00

 515 10 Éclairage LED 150,00 515 10 Éclairage LED
Ranex, 6000.289, Ranex 6000.289 Eclairage LED (look Ledino) pour mur / plafond, LED 2
x 7,5 watts

150,00
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 516 10 Éclairage LED
Ranex, 6000.289, Ranex 6000.289 Eclairage LED (look Ledino) pour mur / plafond, LED 2
x 7,5 watts

150,00

 517 1 machine à café
Delonghi, ECAM22110B, Machine à café Delonghi ECAM22110B, entièrement automatique,
moulin à café, expresso, noir (modèle d'exposition)

150,00

 518 1 lecteur ebook
Flowtime, 47-2015, lecteur de livre électronique, 6 pouces, ultra mince, résolution 800 x
600, mémoire flash 4 Go

25,00

 519 1 set de cuisine
Berghoff, 4491014, Berghoff 4491014 set de cuisine, 7 pièces, acier inoxydable, y compris
standard

10,00

 520 1 set de cuisine
Berghoff, 4491014, Berghoff 4491014 set de cuisine, 7 pièces, acier inoxydable, y compris
standard

10,00

 521 3 Éclairage LED
Ranex, 6000.290, Éclairage LED Ranex 6000.290 (aspect Ledino), pour mur / plafond, LED
4 x 7,5 watts

75,00

 522 1 récepteur satellite
Kreiling, KR910S, Kreiling KR910S récepteur satellite, numérique, affichage à LED,
télécommande.

25,00

 523 1 récepteur satellite
Kreiling, KR910S, Kreiling KR910S récepteur satellite, numérique, affichage à LED,
télécommande.

25,00

 524 3 Éclairage LED
Ranex, 6000.290, Éclairage LED Ranex 6000.290 (aspect Ledino), pour mur / plafond, LED
4 x 7,5 watts

75,00

 525 1 set de cuisine
Berghoff, 4491014, Berghoff 4491014 set de cuisine, 7 pièces, acier inoxydable, y compris
standard

10,00

 526 1 machine à café
Delonghi, EN500BW, Machine à café Delonghi EN500BW, noir / blanc, nespresso, aut.
système de traite (modèle d'exposition)

50,00

 527 1 réfrigérateur
Smeg, FAB28RNE, Réfrigérateur FAB28RNE Smeg, modèle rétro, éclairage à LED,
hauteur 151 cm, noir, charnières à droite. (Modèle d'exposition)

400,00

 528 3 Éclairage LED
Ranex, 6000.290, Éclairage LED Ranex 6000.290 (aspect Ledino), pour mur / plafond, LED
4 x 7,5 watts

75,00

 529 1 caméra IP
Smartwares, C730IP, Caméra Smartwares C730IP, hd, avec berceuses et lampe de nuit,
plug & play (modèle d'exposition)

25,00

 530 1 récepteur satellite
Kreiling, KR910S, Kreiling KR910S récepteur satellite, numérique, affichage à LED,
télécommande.

25,00

 531 1 récepteur satellite
Kreiling, KR910S, Kreiling KR910S récepteur satellite, numérique, affichage à LED,
télécommande.

25,00

 533 1 Nettoyeur haute pression
Verto, HX141003, Verto HX141003, nettoyeur haute pression, 5l. par minute, 1400 watts,
avec lance, etc.

20,00

 534 1 La peinture
Dibont, 1040603, Peinture Dibont 1040603, magnolia, dessin sur aluminium, 80 x 80 cm.

25,00
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 535 1 avion
HobbyMaster, F105 Thunderthief, HobbyMaster F105 Thunderthief Avion, métal, échelle 1:
72

15,00

 536 1 capuche
Boretti, K860IX, hotte aspirante, 80 cm, en acier inoxydable, modèle à cheminée, capacité
d'extraction 600 m³ / h, éclairage halogène

175,00

 537 1 capuche
M-System/Boretti, MEPK6061IX, hotte aspirante, 60 cm, acier inoxydable, modèle îlot,
capacité d'extraction 600 m³ / h, éclairage halogène, modèle plat

250,00

 538 1 poêle
M-System/Boretti, MFC95OW, cuisinière à gaz, 90 cm, vieux blanc (crème), 5 brûleurs à
gaz, four multifonction (87 l), boutons et poignées en acier inoxydable

750,00

 539 1 caméra IP
Smartwares, C704IP2, Caméra Smartwares C704IP2, wi-fi, intérieur, pan-tilt (modèle
d'exposition)

25,00

 540 25 Tuiles composites
Dalles en composite, 25 pièces, anthracite, 100 x 100 cm

400,00

 541 1 Lave-vaisselle
M-System(Boretti), MVD640, lave-vaisselle, 60 cm, entièrement intégré, 12 couverts, 4
programmes, panneau de commande en acier inoxydable, panier supérieur réglable en
hauteur.

250,00

 542 1 avion
HobbyMaster, F-102A Delta Dagger, HobbyMaster F-102A avion Delta Dagger, métal,
échelle 1: 72

10,00

 543 1 Mini caméra
140054, Mini caméra 140054, 12 mégapixels, très petite, enregistrement vidéo, photos et
audio, infrarouge

20,00

 544 1 Lampe de poche LED
Lampe torche à LED, rechargeable, lumière très forte, zoom mécanique, jusqu'à 500
lumens, chargeur voiture + maison.

10,00

 545 1 robot culinaire
Kenwood, FDM301SS, Robot culinaire Kenwood FDM301SS, 2 vitesses, 800 W, 2,1 l
(modèle d'exposition)

50,00

 546 1 poêle
M-System(Boretti), MFNW96ZW, cuisinière, gaz, 90 cm, 2 brûleurs wok, noir, 6 brûleurs à
gaz, four multifonction.

600,00

 547 1 machine à café
Delonghi, ECP31.21, Machine à café Delonghi ECP31.21, autoportante, demi aut. machine
à expresso, 2 tasses, noir, 1,1 l (modèle d'exposition)

50,00

 548 100 lampes led
Philips, 714423, Philips 714423 Lampes LED, 5 W (42 W), classique, culot E27

100,00

 549 1 four
Ikea, Valfri, Four Ikea Valfri, double, acier inoxydable, cuisson automatique, dimensions. :
89x59x57 cm

200,00

 550 1 peinture sur verre
MondiArt, 5070-21, Verre 5070-21, peinture sur verre, Amsterdam, dimensions 50 x 70 cm

10,00

 551 1 La peinture
snowboarder, Peinture, snowboarder dans le cadre, 65 x 95 cm

25,00

 552 3 décoration murale
Décoration murale 60 x 60 cm

25,00

 553 1 Lampe de poche LED
Lampe torche à LED, rechargeable, lumière très forte, zoom mécanique, jusqu'à 500
lumens, chargeur voiture + maison.

10,00
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 554 1 l'horloge
Starline, 25770RC, Horloge Starline 25770RC, radiocommandée, horloge murale, diamètre
25 cm

10,00

 555 1 l'horloge
Unilux, Maxi 100340859, Unilux Maxi 100340859, horloge, horloge murale,
radiocommandée, diamètre 40 cm

10,00

 556 1 l'horloge
Fresco, Elvis Presley, Horloge Fresco Elvis Presley, diamètre 40 cm

10,00

 557 1 Télévision
Electrolux, TV463X, Télévision Electrolux TV463X, intégrée, 19 pouces, en acier
inoxydable, taille de niche 45 cm

250,00

 558 1 Mini caméra
140054, Mini caméra 140054, 12 mégapixels, très petite, enregistrement vidéo, photos et
audio, infrarouge

25,00

 559 1 lampe enfant
Philips, 7188355PO, Philips 7188355PO lampe pour enfants, LED, Mike

10,00

 560 1 plafonniers
Philips, 717613216, Philips 717613216, plafonniers, éclairage pour enfants, Voitures, LED
7.5 watts

10,00

 561 1 plaque
M-System/Boretti, MI602, plaque de cuisson, induction, 60 cm, règle, 9 positions,
commande tactile, 4 zones.

200,00

 562 1 caméra IP
Elro, C703IP2, Caméra Elro C703IP2, plug & play, wi-fi, pour vision nocturne de l'intérieur
(modèle d'exposition)

15,00

 564 1 lampe enfant
Philips, 7188355PO, Philips 7188355PO lampe pour enfants, LED, Mike

10,00

 565 1 caméra IP
Elro, C703IP2, Caméra Elro C703IP2, plug & play, wi-fi, pour vision nocturne de l'intérieur
(modèle d'exposition)

15,00

 566 1 TV TFT / LCD
Super Color, Super Color TFT / LCD TV, 9,2 pouces, télécommande, 100 canaux, pal /
secam

50,00

 567 1 caméra IP
Elro, C703IP, Elro C703IP caméra, plug & play, wi-fi, réseau, détection de mouvement,
interphone

10,00

 568 1 four micro onde
Electrolux, FQC463CXE, Micro-onde Electrolux FQC463CXE, taille de niche 45 cm,
encastrable, à commande tactile, acier inoxydable / noir, 38 l

250,00

 569 1 montre femme
Pulsar, PRW020, Montre pour femme Pulsar PRW020, bracelet en cuir marron, analogique,
résistant à l'eau

25,00

 570 1 montre femme
Pulsar, PRW020, Montre pour femme Pulsar PRW020, bracelet en cuir marron, analogique,
résistant à l'eau

25,00

 571 1 chauffe-eau
Super Lux, NSKT-70C, Réchauffeur Super Lux NSKT-70C, chauffage électrique à
l'halogène, 1000 watts

25,00

 572 20 voiture de sport lecteur mp3
Car, JHW-V128, Haut-parleur de voiture JHW-V128 de différentes couleurs, fente TF, port
USB, batterie rechargeable, radio FM, jouez aussi avec i Pod ou iPhone 4

150,00

 573 1 chauffe-eau
Super Lux, NSKT-70C, Réchauffeur Super Lux NSKT-70C, chauffage électrique à
l'halogène, 1000 watts

25,00
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 574 1 Système de surveillance
Smartwares, CS72SEC, Système de surveillance Smartwares CS72SEC, couleur, câblé,
écran tft de 4,3 pouces, vision nocturne (modèle de démonstration)

10,00

 575 1 télécommande automatique
Bmw, I8, voiture, télécommandée, gris / noir, échelle 1: 14.

25,00

 576 1 chauffe-eau
Super Lux, NSKT-160, Réchauffeur Super Lux NSKT 160, chauffage électrique à
l'halogène, 1600 watts

25,00

 577 50 bracelet led
Safety light, NDF-5070G, Lampe de sécurité NDF-5070G Bracelet à DEL, alimenté par
batterie (inclus), résistant aux intempéries, pour les randonneurs ou les cyclistes

25,00

 578 1 capuche
Electrolux, EFC90245X, Extracteur Electrolux EFC90245X, 90 cm, en acier inoxydable
avec verre incurvé, afzuigcap. 650 m_

100,00

 579 15 bandes de LED
Bandes à LED, 1,8 mètres, drapeau néerlandais, flexible, adaptateur et interrupteur inclus

25,00

 580 100 Carreaux
Carreaux de sol crème, 100 pièces, 60 x 60 cm, qualité supérieure

250,00

 581 50 lampes led
Philips, 714423, Philips 714423 lampes à LED, 50 pièces, 5 w (42 w), classique, luminaire
E27

75,00

 582 1 capuche
Electrolux, EFBP10681X, Electrolux EFBP10681X hotte, îlot, 100 cm, en acier inoxydable,
éclairage à LED, afzuigcap. 647m³ / h

350,00

 583 1 capuche
Aeg, X69164MP2, Aeg X69164MP2 hotte aspirante, écran plat, 90 cm, en acier inoxydable,
hotte aspirante. 603 m³

200,00

 584 1 capuche
Aeg, X69454MD10, Hotte Aeg X69454MD10, 90 cm, en acier inoxydable, à effleurement,
éclairage LED, afzuigcap. 510 m³ / h

200,00

 585 10 marteaux de voiture
Handy, CAR BUDDY, marteaux de voiture, 4 en 1, jauge de pression des pneus, lampe de
poche, marteau d'urgence, couteau de sécurité, numérique.

25,00

 586 1 four
Lamona, LAM3210, Four Lamona LAM3210, 60 cm, en acier inoxydable, grill

100,00

 587 15 splitter usb
Quintezz, L-4379, Quintezz L-4379 répartiteur pour dans la voiture pour connecter 4
appareils, 2 appareils avec prise allume-cigarette et 2 x USB

25,00

 588 1 four
Lamona, LAM3210, Four Lamona LAM3210, 60 cm, en acier inoxydable, grill

100,00

 589 1 caméra IP
Smartwares, C704IP2, Caméra Smartwares C704IP2, wi-fi, intérieur, pan-tilt (modèle de
salle d'exposition).

15,00

 590 1 mini caméra
Micro Camera, 808, Micro caméra 808, photos 720 x 480, caméra 1280 x 1024, très petite
caméra dans un trousseau de clés, vidéo, photos et enregistrement audio, infrarouge

20,00

 591 1 avion
HobbyMaster, F105 Thunderthief, HobbyMaster F105 avion Thunderthief, en métal, échelle
1: 72 (en plastique, sans boîte)

10,00

 592 1 babyphone / surveillance
Elro, IB200, Babyphone / moniteur numérique Elro IB200, portable, sans fil 200 m,
interphone, alarme de température, vision nocturne

20,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 593 1 barre de son
Super Galaxy, ED888, Barre de son Super Galaxy ED888, système de haut-parleurs,
Bluetooth, HDMI, connexion USB, télécommande.

50,00

 594 1 barre de son
Super Galaxy, ED888, Barre de son Super Galaxy ED888, système de haut-parleurs,
Bluetooth, HDMI, connexion USB, télécommande.

50,00

 595 1 peinture sur verre
MondiArt, 5070-21, Verre 5070-21, peinture sur verre, Amsterdam, dimensions 50 x 70 cm

10,00

 596 40 l'horloge
cd skateboard, Horloges, modèle de skateboard cd en standard, fonctionne sur 1 pile

25,00

 597 1 système de karaoké Bluetooth
Aeg, EC4835, Système de karaoké Bluetooth Aeg EC4835, lampe disco 7 couleurs,
récepteur multiflm.

75,00

 598 1 capuche
Smeg, KCVB9SG, hotte aspirante, 90 cm, acier inoxydable / miroir, capuchon d'extraction.
870 m³ / h, 4 vitesses.

450,00

 599 1 Système de surveillance
Smartwares, CS83DVR, Système de surveillance numérique Smartwares CS83DVR,
couleur, caméra intérieure / extérieure, enregistrement sur carte SD (modèle de
démonstration)

25,00

 600 1 système de karaoké Bluetooth
Aeg, EC4835, Système de karaoké Bluetooth Aeg EC4835, lampe disco 7 couleurs,
récepteur multiflm.

75,00

 601 25 capuche
Electrolux, EFP50637X, Electrolux EFP50637X hotte aspirante, écran plat, 60 cm, façade
en acier inoxydable

500,00

 602 10 capuche
Zanussi, ZHT630B, Zanussi ZHT630B hotte aspirante, infrastructure, 60 cm, noir

250,00

 604 1 haut-parleur bluetooth radio
Aeg, SR4359, Haut-parleur bluetooth radio Aeg SR4359, lecteur cd / mp3, port usb, lumière
disco 7 couleurs, 2 x 50 w.

50,00

 605 1 haut-parleur bluetooth radio
Aeg, SR4359, Haut-parleur bluetooth radio Aeg SR4359, lecteur cd / mp3, port usb, lumière
disco 7 couleurs, 2 x 50 w.

50,00

 606 100 Carreaux
Carreaux de sol crème, 100 pièces, 60 x 60 cm, qualité supérieure

250,00

 607 1 four
Lamona, LAM3210, Four Lamona LAM3210, 60 cm, en acier inoxydable, grill

100,00

 608 1 capuche
Electrolux, EFV60656OW, Electrolux EFV60656OW hotte aspirante, verre blanc / acier
inoxydable, électronique, éclairage LED.

200,00

 609 1 capuche
Electrolux, EFV60656OW, Electrolux EFV60656OW hotte aspirante, verre blanc / acier
inoxydable, électronique, éclairage LED.

200,00

 610 1 caméra
Canon, Ixus 400, Appareil photo Canon Ixus 400, 4 mp, numérique (usagé)

10,00

 611 1 four
Lamona, LAM3210, Four Lamona LAM3210, 60 cm, en acier inoxydable, grill

100,00

 612 1 lecteur portable evd
Real Player, EV138, Lecteur Real Player EV138 evd portable, écran couleur 13,8 pouces,
TV-DVD-TF-MP3-FM, connexion USB, télécommande

50,00

 613 1 téléphone sans fil
Philips, CD395, Philips CD395 téléphone sans fil, haut-parleur, message jusqu'à 30
minutes, blanc

20,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 614 1 pendentif
Philips, LIRIO3700731LI, Philips LIRIO3700731LI, lampe à suspension, 26 watts LED,
blanc moderne, l. 140 x b. 1,6 x h. 20 cm, fonction de gradation, 1100 lm, réglable en
hauteur (prix de vente conseillé 999 euros)

100,00

 619 25 lampe de poche
Philips, 717673616, Philips 717673616 lampe de poche, 25 pièces, LED, congelés.

25,00

 620 1 capuche
Airforce, VG35/90IX, Airforce VG35 / 90IX, hotte aspirante, 90 cm, acier inoxydable / verre
dépoli, modèle design, hotte aspirante. 800 m / h, électronique, 3 vitesses, éclairage à LED.

250,00

 621 1 réfrigérateur
Smeg, RI360RX, RI360RX Réfrigérateur Smeg, encastré, en acier inoxydable, écran tactile
ACL découpé de 178 cm, classe énergétique A ++, contenu de 310 l. (Excluant les
poignées)

250,00

 622 1 congélateur
Smeg, FI360LX, Smeg FI360LX congélateur encastrable, en acier inoxydable, découpe
178 cm, classe énergétique A ++, sans gelée, contenu 204 l. (Sauf poignées)

250,00

 623 1 réfrigérateur avec congélateur
Smeg, Side by Side RI360RX+FI360LX, Smeg Side by Side RI360RX + FI360LX
Réfrigérateur-congélateur Side By Side, encastrable, en acier inoxydable, taille 178 cm,
classe énergétique A ++. (excl. poignées)

500,00

 624 1 réfrigérateur
Kuppersbusch, IKEF2480-1, Kuppersbusch IKEF2480-1 réfrigérateur intégré, taille de la
niche 123 cm, pas de gelée, réfrigérateur 135 l / plateau à aliments 52 l.

200,00

 625 1 réfrigérateur
Kuppersbusch, IKE1780-0E, Réfrigérateur Kuppersbusch IKE1780-0E à encastrer,
découpe 178 cm, porte en acier inoxydable, classe énergétique A ++, contenu 319 l.

250,00

 626 1 congélateur
Kuppersbusch, ITE1780-0E, Kuppersbusch ITE1780-0E congélateur, installé, découpe
178 cm, porte en acier inoxydable, classe énergétique A ++, sans givre, contenu 208 l.

250,00

 627 1 réfrigérateur
Kuppersbusch, ITE1370-2, Réfrigérateur Kuppersbusch ITE1370-2 encastrable, découpe
102 cm, classe énergétique A +, contenu 97 l.

200,00

 628 1 réfrigérateur + congélateur
Smeg, S7192CS2P1, Smeg S7192CS2P1 réfrigérateur congélateur, à encastrer, découpe
123 cm, classe énergétique A ++, éclairage à LED, porte réversible.

175,00

 629 1 four
Lamona, LAM3210, Four Lamona LAM3210, 60 cm, en acier inoxydable, grill.

100,00

 630 1 bijoux
Iceberg/Angeperle, Bijoux Iceberg / Angeperle, 10 pièces, bracelets, design dans des
boîtes de luxe.

50,00

 631 1 bijoux
Iceberg/Angeperle, Bijoux Iceberg / Angeperle, 10 pièces, bracelets, design dans des
boîtes de luxe.

50,00

 632 1 bijoux
Iceberg/Angeperle, Bijoux Iceberg / Angeperle, 10 pièces, bracelets, design dans des
boîtes de luxe.

50,00

 633 1 machine à café
Smeg, CMS4101B, Machine à café Smeg CMS4101B, Encastrable, taille de niche 45 cm,
verre blanc, écran couleur tactile.

800,00

 634 1 réfrigérateur
Smeg, FAB5ROR, Réfrigérateur Smeg FAB5ROR, orange, articulé à droite, éclairage à
LED, hauteur 71,5 cm, largeur 40 cm.

300,00
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 635 1 réfrigérateur
Smeg, FAB5RPB, Réfrigérateur Smeg FAB5RPB, bleu pastel, articulé à droite, éclairage à
LED, hauteur 71,5 cm, largeur 40 cm.

300,00

 636 1 peinture sur verre
Glas, 5070-21, Verre 5070-21, peinture sur verre, Amsterdam, dimensions 50 x 70 cm

10,00

 637 25 lampe de poche
Philips, 717673616, Philips 717673616 lampe de poche, 25 pièces, LED, congelés.

25,00

 638 1 four
Smeg, SFP6102TVB, Smeg SFP6102TVB four, pyrolyse, nismate 60 cm, blanc, ligne linea.

400,00

 639 1 évier
Smeg, VQ40-2, Évier Smeg VQ40-2, encastré, semi-affleurant, 47 cm, acier inoxydable,
bords et angles droits (démonstration du modèle d’exposition).

250,00

 640 1 réfrigérateur avec congélateur
Smeg, C3180FP, Smeg C3180FP réfrigérateur congélateur, encastré, taille de la niche 186
cm, système coulissant, classe énergétique A +.

500,00

 641 1 stoomoven
Smeg, SF4120V, Four à vapeur Smeg SF4120V, taille de niche 45 cm, acier inoxydable /
verre, 20 aut. programmes (modèle boursier).

350,00

 642 1 réfrigérateur
Smeg, FAB5RRD3, Réfrigérateur Smeg FAB5RRD3, rouge, articulé à droite, éclairage à
LED, hauteur 71,5 cm, largeur 40 cm

300,00

 643 1 pendentif
Philips, LIRIO3700731LI, Philips LIRIO3700731LI, lampe à suspension, 26 watts LED,
blanc moderne, l. 140 x b. 1,6 x h. 20 cm, fonction de gradation, 1100 lm, réglable en
hauteur (prix de vente conseillé 999 euros)

100,00

 644 1 congélateur
Smeg, S7220FNDP1, Smeg S7220FNDP1 congélateur, installé, découpe 178 cm, porte
réversible, classe énergétique A +, contenu 208 l.

450,00

 645 1 Lave-vaisselle
Siemens, SN636X03ME, SN636X03ME Lave-vaisselle Siemens, entièrement intégré, tiroir
à couverts, vitesse vario plus, 60 cm, classe énergétique A ++

350,00

 646 1 réfrigérateur-congélateur + cave à vin
Electrolux, Side by Side, Réfrigérateur-congélateur côte à côte Electrolux Side-Side +, cave
à vin, largeur 90 cm, acier inoxydable, congélateur gauche + cave à vin / réfrigérateur à
droite.

1 000,00

 647 1 capuche
Smeg, KSED95X1, Smeg KSED95X1 hotte aspirante, 90 cm, en acier inoxydable, 3
vitesses, hotte aspirante. 615 m³ / h.

150,00

 648 1 porte d'ascenseur
Smeg, PMO100, Porte d'ascenseur Smeg PMO100, ligne Linea, acier inoxydable / verre,
max. Dimensions du micro-ondes D50xW50.5xH35.

100,00

 649 1 porte d'ascenseur
Smeg, PMO66A, Porte d'ascenseur Smeg PMO66A, ligne coloniale, anthracite avec fini
argenté, max. Dimensions du micro-ondes D50xW50.5xH35.5.

100,00

 650 1 porte d'ascenseur
Smeg, PMO115X, Porte d'ascenseur Smeg PMO115X, ligne Linea, acier inoxydable, max.
Dimensions du micro-ondes D50xW50,5xH35

100,00

 651 1 porte d'ascenseur
Smeg, PMO378X, Smeg PMO378X, porte d'ascenseur en acier inoxydable, max.
Dimensions micro-ondes 56 x 40 cm.

100,00

 652 1 robot culinaire
Royal Swiss, KM399, Robot de cuisine Royal Swiss KM399, tout-en-un, 1200 W, 6,5 l.

75,00
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 653 1 robot culinaire
Bomann, KM1373CB, Robot de cuisine Bomann KM1373CB, titane, bol à mélanger 5 l,
capacité 1000 W, 8 modes de puissance, incl. : Batteur / blender-garde hachoir à pâte.

75,00

 654 1 poêle
Stoves, STERLING900DFT-BLACK, Poêles STERLING900DFT-BLACK cuisinière à gaz,
90 cm, noir, 5 brûleurs à gaz, 3 fours

1 000,00

 656 1 évier
Pyramis, Celeste, Evier Pyramis Celeste, modèle d'angle, 2 bacs + évier, acier inoxydable,
83 x 83 cm (modèle d'exposition)

100,00

 660 1 plaque
Smeg, S64SBE, Table de cuisson Smeg S64SBE, gaz, 60 cm, 4 brûleurs, acier inoxydable.

100,00

 661 1 évier
Kuppersbusch, ESA4500.0PW, Kuppersbusch ESA4500.0PW évier, encastré, verre blanc
en céramique / acier inoxydable, réversible, dimensions LxHxP: 860 x 520 x 295 mm.

100,00

 662 1 aliments
Master Kitchen, KM838BC, Robot culinaire Master Kitchen KM838BC, pétrisseur à pâte, bol
en acier inoxydable de 6,5 l, 10 vitesses infiniment variables, rouge / noir.

50,00

 663 1 aliments
Master Kitchen, KM838BC, Robot culinaire Master Kitchen KM838BC, pétrisseuse, bol en
acier inoxydable de 6,5 l, 10 vitesses sans à-coups, acier inoxydable / noir.

50,00

 664 1 aliments
Bomann, KM398CB, Robot culinaire Bomann KM398CB, pétrin, 1000 W, 8 positions, bol à
mélanger en acier inoxydable de 5 l, rouge / acier inoxydable.

50,00

 665 1 cuisine / pétrin
Bomann, KM398CB, Bomann KM398CB cuisine / pétrisseur 1000 W, 8 positions, bol à
mélanger en acier inoxydable de 5 l, acier inoxydable.

50,00

 666 1 cuisine / pétrin
Bomann, KM6009CB, Bomann KM6009CB cuisine / pétrisseur, blanc / acier inoxydable,
1000 watts, 8 niveaux de puissance, cuve en acier inoxydable de 5 l.

50,00

 667 1 aliments
Royal Swiss, BY9703, Robot culinaire Royal Swiss BY9703, XXL, 8 l, à pétrir pour levure et
pâte à pain, rouge, 1200 W, 6 kg + turbo.

50,00

 668 50 Lot d'électronique
Lot de produits électroniques, 50 pièces, magnétoscopes, graveurs de CD, lecteurs de
DVD, récepteurs satellite, neufs et d'occasion.

250,00

 669 1 plaque
Smeg, SIM561B, Table de cuisson Smeg SIM561B, induction, semi-affleurant, 60 cm, verre
taillé à facettes, 4 zones de cuisson avec surpresseur, multizones.

300,00

 670 1 plaque
Smeg, SE384EMTD, Table de cuisson Smeg SE384EMTD, céramique, 78 cm, 4 zones
soulignent extensible, bord droit, commande tactile.

250,00

 671 1 plaque
Smeg, SIM562D-1, Table de cuisson Smeg SIM562D-1, à induction, à demi-niveau, 60 cm,
règle, 4 zones de cuisson avec surchauffeur, 2 x multi-zones (modèle d'exposition).

300,00

 672 1 plaque
Smeg, SI3644D-3, Table de cuisson Smeg SI3644D-3, induction, 60 cm, règle, contrôle au
toucher, 4 zones de cuisson avec surpresseur.

250,00

 673 1 plaque
Smeg, SI5643D, Table de cuisson Smeg SI5643D, induction, 60 cm, règle, contrôle au
toucher, 4 zones de cuisson avec surpresseur, réglage automatique du diamètre.

300,00

 675 1 poêle
Smeg, CPF9IPX, Smeg CPF9IPX cuisinière, induction, 90 cm, en acier inoxydable, 5 zones
de cuisson, classe énergétique A +

1 500,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 676 1 plaque
Smeg, SI3644D, Table de cuisson Smeg SI3644D, induction, 60 cm, règle, contrôle au
toucher, 4 zones de cuisson avec surpresseur.

250,00

 677 1 paroi arrière
Smeg, KITC9X9-1, Smeg KITC9X9-1 paroi arrière, acier inoxydable, 90 x 75 cm, convient
aux cuisinières Portofino et C9

50,00

 678 3 éclairage
Nave, 191450, 191450 Eclairage de la nef, 3 pièces, 40 watts, métal avec verre

15,00

 680 1 machine à café
Delonghi, EN500BW, Machine à café Delonghi EN500BW, noir / blanc, nespresso, aut.
système de traite (modèle d'exposition)

50,00

 681 1 barre de son
Super Galaxy, SR-110, Barre de son Super Galaxy SR-110, Bluetooth, haut-parleurs stéréo,
entrée ligne, connexion TV et PC, USB

10,00

 682 1 barre de son
Super Galaxy, SR-110, Barre de son Super Galaxy SR-110, Bluetooth, haut-parleurs stéréo,
entrée ligne, connexion TV et PC, USB

10,00

 683 1 barre de son
Super Galaxy, SR-110, Barre de son Super Galaxy SR-110, Bluetooth, haut-parleurs stéréo,
entrée ligne, connexion TV et PC, USB

10,00

 684 1 barre de son
Super Galaxy, SR-110, Barre de son Super Galaxy SR-110, Bluetooth, haut-parleurs stéréo,
entrée ligne, connexion TV et PC, USB

10,00

 685 1 machine à café
Delonghi, EN500BW, Machine à café Delonghi EN500BW, noir / blanc, nespresso, aut.
système de traite (modèle d'exposition)

50,00

 686 1 plaque
Smeg, SIM562D1, Table de cuisson Smeg SIM562D1, à induction, semi-plate, 60 cm,
règle, 4 zones de cuisson avec appoint, 2 x multizone (modèle d'exposition).

250,00

 687 1 plaque
Zanussi, ZKT652DBV, Zanussi ZKT652DBV table de cuisson à induction, 60 cm, verre à
facettes, touches tactiles.

250,00

 688 1 Caméra de surveillance domestique sans fil
JHQ8, Caméra JHQ8 sans fil pour moniteur à domicile, wi-fi, magnétique, interphone,
bouton d'alarme directe (vol), vision nocturne.

35,00

 689 1 Caméra de surveillance domestique sans fil
JHQ8, Caméra JHQ8 sans fil pour moniteur à domicile, wi-fi, magnétique, interphone,
bouton d'alarme directe (vol), vision nocturne.

35,00

 690 1 Caméra de surveillance domestique sans fil
JHQ8, Caméra JHQ8 sans fil pour moniteur à domicile, wi-fi, magnétique, interphone,
bouton d'alarme directe (vol), vision nocturne.

35,00

 691 1 éclairage LED
Philips, 168573116, 168573116 Eclairage LED Philips, Ledino outdoor, led haute puissance
7,5 watts, blanc

20,00

 692 1 éclairage LED
Philips, 168573116, 168573116 Eclairage LED Philips, Ledino outdoor, led haute puissance
7,5 watts, blanc

20,00

 693 1 éclairage LED
Philips, 168573116, 168573116 Eclairage LED Philips, Ledino outdoor, led haute puissance
7,5 watts, blanc

20,00

 694 1 plaque
Novy, 1712, Table de cuisson Novy 1712, induction, tactile, commande par capteur, 58 cm

250,00

 695 1 avion
HobbyMaster, F-4 PHANTOM II, Avion HobbyMaster F-4 PHANTOM II, métal, échelle 1: 72

15,00
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 696 1 avion
Nine Eagles, 791B, Avion Nine Eagles 791B télécommandé, télécommande, complet avec
chargeur.

10,00

 697 1 lecteur portable evd
Real Player, EV138, Lecteur evd portable Real Player EV138, écran couleur 13,8 pouces,
TV-DVD-TF-MP3-FM, connexion USB, télécommande.

50,00

 698 1 machine à café
Delonghi, EN500W, Machine à café Delonghi EN500W, blanche, nespresso, aut. système
de traite (modèle d'exposition).

50,00

 699 1 lumière d'extérieure
Eglo, 47042, Eglo 47042 led solaire, éclairage extérieur, led blanche, batterie incluse.

10,00

 700 1 lumière d'extérieure
Eglo, 47042, Eglo 47042 led solaire, éclairage extérieur, led blanche, batterie incluse.

10,00

 701 1 plaque
Novy, 1712, Table de cuisson Novy 1712, induction, tactile, commande par capteur, 58 cm

250,00

 702 1 plaque
Sencys, KK608, Table de cuisson Sencys KK608, céramique, 60 cm, à commande tactile.

100,00

 703 1 plaque
Smeg, SE2640TD2, Table de cuisson Smeg SE2640TD2, céramique, 60 cm, bord droit, 4
zones

150,00

 704 1 plaque
Smeg, SE2640TD2, Table de cuisson Smeg SE2640TD2, céramique, 60 cm, bord droit, 4
zones

150,00

 705 1 plaque
Smeg, SE2640TD2, Table de cuisson Smeg SE2640TD2, céramique, 60 cm, bord droit, 4
zones

150,00

 706 1 plaque
Etna, T303ZT, Table de cuisson Etna T303ZT, induction, 60 cm, 4 zones, commande tactile,
fonction boost

125,00

 707 1 plaque
Etna, T303ZT, Table de cuisson Etna T303ZT, induction, 60 cm, 4 zones, commande tactile,
fonction boost

125,00

 708 1 plaque
Smeg, SIM562D1, Table de cuisson Smeg SIM562D1, induction, semi-plate, 60 cm, règle,
4 zones de cuisson avec appoint, 2 x multizone (modèle d'exposition)

250,00

 709 1 plaque
Smeg, SIM562D1, Table de cuisson Smeg SIM562D1, induction, semi-plate, 60 cm, règle,
4 zones de cuisson avec appoint, 2 x multizone (modèle d'exposition)

250,00

 710 1 plaque
Smeg, SIM562D1, Table de cuisson Smeg SIM562D1, induction, semi-plate, 60 cm, règle,
4 zones de cuisson avec appoint, 2 x multizone (modèle d'exposition)

250,00

 711 1 plaque
Etna, T303ZT, Table de cuisson Etna T303ZT, induction, 60 cm, 4 zones, commande tactile,
fonction boost

125,00

 712 1 four
Smeg, SF6400TVX, Smeg SF6400TVX four multifonctions, 60 cm, acier inoxydable,
contenu 70 l.

250,00

 713 1 Lave-vaisselle
Siemens, SN636X03ME, SN636X03ME Lave-vaisselle Siemens, entièrement intégré, tiroir
à couverts, vitesse vario plus, 60 cm, classe énergétique A ++

350,00

 714 1 capuche
Boretti, BCHSB60IX, Hotte de cuisine Boretti BCHSB60IX, 60 cm, en acier inoxydable /
verre noir, hotte aspirante. 630 ³ / heure

200,00
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 715 1 capuche
Boretti, BCHSI150IX, Hotte de cuisine Boretti BCHSI150IX, îlot, 150 cm, en acier
inoxydable, hotte aspirante. 630 ³ / heure

450,00

 716 1 capuche
Boretti, BCHST90IX, Hotte de cuisine Boretti BCHST90IX, acier inoxydable / verre, 90 cm,
hotte aspirante. 630 ³ / heure

350,00

 717 1 capuche
Boretti, BCHSTI90IX, Hotte de cuisine Boretti BCHSTI90IX, îlot, 90 cm, acier inoxydable /
verre, hotte aspirante. 610 ³ / heure

550,00

 718 1 Wokbrander
Boretti, BGGWN38, Brûleur au wok Boretti BGGWN38, 38 cm, gaz sur verre, modèle
domino

225,00

 719 1 plaque
Boretti, BIK38, Table de cuisson Boretti BIK38, induction, 38 cm, 2 zones, modèle domino

200,00

 720 1 plaque
Boretti, BIK79, Table de cuisson Boretti BIK79, induction, 78 cm, 4 zones, commande par
curseur

350,00

 721 1 refroidisseur de vin
Boretti, BPWK45ZWGLR, Cave à vin Boretti BPWK45ZWGLR, climatisée, encastrée,
niche, taille 45 cm, rotation à droite, verre noir

550,00

 722 1 refroidisseur de vin
Boretti, BPWK88IXL, Cave à vin Boretti BPWK88IXL, climatisée, encastrée, taille de niche
88 cm, tournant à gauche, acier inoxydable.

550,00

 723 1 refroidisseur de vin
Boretti, BPWK88IXR, Cave à vin Boretti BPWK88IXR, climatisée, encastrée, taille de niche
88 cm, rotation à droite, en acier inoxydable.

550,00

 724 1 Lave-vaisselle
Boretti, BVW653, Lave-vaisselle Boretti BVW653, entièrement intégré, 60 cm, classe
énergétique A ++

250,00

 725 1 plaque
Boretti, GKF940XLBE, Table de cuisson Boretti GKF940XLBE, gaz, 4 brûleurs, plaque de
cuisson, 90 cm, acier inoxydable.

850,00

 726 1 plaque
Boretti, PFGK120IXBE, Table de cuisson Boretti PFGK120IXBE, gaz, 6 feux, 120 cm,
plaque de cuisson, acier inoxydable

1 000,00

 727 1 capuche
Boretti, PH90, Hotte de cuisine Boretti PH90, unité intégrée, 83 cm, en acier inoxydable,
hotte aspirante. 650 ³ / heure

250,00

 728 1 grue
Boretti, RAVENNAC, Grue Boretti RAVENNAC, chrome, trou taraudé 35 mm

40,00

 729 1 grue
Boretti, SALERNOC, Grue Boretti SALERNOC, chrome

100,00

 730 1 grue
Boretti, SALERNOGC, Grue Boretti SALERNOGC, chrome brossé

100,00

 731 1 poêle
M-System/Boretti, MFTN96ANCBE, Cuisinière M-System / Boretti MFTN96ANCBE, à gaz,
90 cm, anthracite avec chrome

650,00

 732 1 poêle
M-System (Boretti), MFNW96IXBE, Cuisinière M-System (Boretti) MFNW96IXBE, à gaz, 90
cm, 2 brûleurs, wok, acier inoxydable

600,00

 733 1 poêle
M-System (Boretti), MFTW120IXBE, M-System (Boretti) MFTW120IXBE cuisinière à gaz,
120 cm, brûleur wok, 6 brûleurs, acier inoxydable

1 500,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 734 1 poêle
M-System (Boretti), MFTW95IXBE, Cuisinière MFT-System (Boretti) MFTW95IXBE, à gaz,
90 cm, en acier inoxydable, brûleur wok, 5 brûleurs

600,00

 735 1 plaque
M-System (Boretti), MGKWCN75ANBE, Système M (Boretti) MGKWCN75ANBE plaque de
cuisson à gaz, 70 cm, 5 brûleurs, anthracite

175,00

 736 1 réfrigérateur
M-System (Boretti), MKRV123, Réfrigérateur M-System (Boretti) MKRV123, encastrable,
taille 123 cm, congélateur

175,00

 737 1 poêle
Boretti, VT95IXBE, Cuisinière Boretti VT95IXBE, à gaz, 90 cm, en acier inoxydable

950,00

 738 1 poêle
Boretti, VT95WTBE, Cuisinière Boretti VT95WTBE, gaz, 90 cm, blanc

950,00

 739 1 ensemble de chaudière
Boretti, BAC150, Batterie de cuisine Boretti BAC150, 4 pièces, en acier inoxydable avec
couvercle en verre, convient à toutes les sources de chaleur

75,00

 740 1 ensemble de chaudière
Boretti, BAC150, Batterie de cuisine Boretti BAC150, 4 pièces, en acier inoxydable avec
couvercle en verre, convient à toutes les sources de chaleur

75,00

 741 1 réfrigérateur-congélateur côte à côte
IO Mabe, ORGS2DFFWW, IO Mabe ORGS2DFFWW frigo-congélateur côte à côte, blanc
brillant, portes arrondies, sans givre, alarme de porte, poignées blanches, machine à
glaçons, classe énergétique A +

750,00

 742 1 réfrigérateur avec congélateur
IO Mabe, RON511TXORO0, IO Mabe RON511TXORO0 réfrigérateur-congélateur,
congélateur en haut, sans givre, portes en acier noir, classe énergétique A +, contenu 507 l.

500,00

 743 1 réfrigérateur côte à côte
IO Mabe, ORE24CGFNB6, Réfrigérateur côte à côte IO Mabe ORE24CGFNB6, tout en
acier inoxydable, éclairage LED, coins, alarme de porte, poignées en tube d'acier
inoxydable, machine à glaçons, classe énergétique A +.

750,00

Lot Nombre Description Prix de départ



Conditions générales de vente Vente en ligne TroostwijkAuctions.com

CONDITIONS GENERALES DE VENTE APPLICABLES AUX ACHETEURS

 

ARTICLE 1. DEFINITIONS

Acceptation: déclaration de Troostwijk à l'utilisateur mentionnant la conclusion du contrat de vente. Cette déclaration est effectuée par envoi d'une
facture.

Enlèvement : la livraison effective du lot à l'acheteur ou à son mandataire, dans un délai déterminé par Troostwijk, au lieu annoncé.

Conditions Générales de Vente applicables aux acheteurs : les présentes Conditions Générales.

Enchère automatique : Lors d'une enchère automatique, l'utilisateur indique le montant maximum qu'il est disposé à payer pour un lot. Le logiciel de
placement d'enchères garantira que, en cas de surenchère par un tiers, une enchère plus élevée que la surenchère, mais la plus basse possible, sera
immédiatement soumise au nom de l'utilisateur, et ce jusqu'à ce que l'enchère maximum de l'utilisateur soit atteinte. L'utilisateur peut uniquement
annuler l'enchère automatique en soumettant une enchère fixe correspondant à ce moment à l'offre la plus élevée. Dans l'hypothèse où l’enchère
automatique et l'enchère fixe seraient d'un montant identique, l'offre de l’enchère automatique prévaudra.

Offre : toute offre valable, soumise par l'utilisateur sur le site web, sur un ou plusieurs lots.

Combinaison de lots : un ensemble de lots vendus sous un même numéro de lot.

Transfert de propriété : le transfert de propriété, impliquant le transfert du risque du/des lot(s), qui a lieu au moment de l’attribution.

Utilisateur : une personne morale ou physique adulte, ayant la capacité juridique et le pouvoir de disposer des biens, enregistrée sur le site web en vue de
soumettre une offre ou d'être tenue informée des articles proposés par Troostwijk au nom du vendeur.

Contrat d'utilisateur : le contrat entre Troostwijk et l'utilisateur, conclu par l'enregistrement permettant à l’utilisateur de soumettre sur le site web des
offres portant sur des lots proposés.

Lot : un article ou quelques articles vendus sous le même numéro.

Journée d'exposition : une durée fixée par Troostwijk, préalablement à la conclusion du contrat de vente, au cours de laquelle l'acheteur à la possibilité de
voir, d'analyser et de vérifier le fonctionnement des articles sous le contrôle de Troostwijk.

Contrat de vente : le contrat de vente conclu entre l'acheteur et le donneur d'ordre de Troostwijk c.q. le vendeur.

Prix d'achat : le prix de l'offre attribué la plus élevée, majoré des frais et de la TVA due.

Acheteur : l'utilisateur auquel le lot est attribué dont l'offre est accepté.

Livraison : le transfert matériel du/des lot(s) vendu(s) aux mains de l'acheteur, au lieu et dans le délai fixés lors de la vente concernée.

Autorisation : la permission nécessaire pour attribuer une offre. Par exemple l'autorisation judiciaire d'un Tribunal ou d'un juge commissaire, l'approbation
d'une assemblée générale de la personne morale vendeuse, d'un administrateur, etc.

Donneur d'ordre : la personne physique ou personne morale donnant à Troostwijk la mission d'intervenir lors de la vente d'un ou plusieurs articles, en son
nom et pour son compte, ou au nom et pour le compte d'un tiers, par exemple un huissier de justice ou mandataire.

Vente publique : une vente conduite par un commissaire‐priseur, selon des procédures pouvant différer en fonction de leur nature (p.ex. régime fiscal). Une
vente réalisée par Internet n'est pas une vente publique.

Frais : les frais de vente facturés à l'acheteur représentant un pourcentage de l'offre, majorés de la taxe sur le chiffre d'affaires

Inscription : l'enregistrement de l'utilisateur sur le site web en complétant le formulaire d'enregistrement figurant sur le site web, rempli entièrement et
correctement, et de l'acceptation des conditions.

Enchère fixe : Lors d'une enchère fixe, l'utilisateur soumet une offre sous forme d'un montant fixe par lot.

Conditions de Vente particulières : les conditions applicables séparément, en complément ou par dérogation aux Conditions Générales d'Utilisation et aux
Conditions Générales de Vente, applicables à la participation à une vente spécifique, telles que figurant sur le site web, sur la page dédiée à la vente en
question.

Attribution : la déclaration faite par Troostwijk indiquant qu'un lot ou une combinaison de lots est attribué(e) au meilleur offrant en contrepartie du prix
d'achat.
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Troostwijk : Troostwijk Veilingen BV et / ou sa/ses société(s) filiale(s) ou sœur(s) telles que mentionnées sur le site web.

Vente : la vente des biens mobiliers organisée par Troostwijk sur un site web accessible au public, via Internet.

Vendeur : la personne physique ou morale, oui le représentant légal, souhaitant vendre des articles à un/des acheteur(s) par l'intermédiaire de Troostwijk.

Site(s) web : le site web www.TroostwijkAuctions.com, géré par Troostwijk Veilingen BV, dont le siège social est situé à Amsterdam, ainsi que tout (futur)
site web enregistré au nom de Troostwijk et utilisé pour la vente en question.

Articles : les biens meubles vendus, au sein d'un même lot ou séparément.

ARTICLE 2. CHAMP D'APPLICATION

2.1    Les Conditions Générales de Vente s'appliquent à la relation entre les vendeurs et les utilisateurs, d'une part et Troostwijk d'autre part, lors de la
participation à des ventes.

2.2    L'application de conditions générales autres que les présentes conditions, les Conditions Générales d'utilisation et (le cas échéant) les Conditions de
Vente est exclue.

2.3    Dans l'hypothèse où, sur la base d'une législation impérative, certaines parties des présentes conditions deviendraient non valides, ces parties
seront remplacées par les dispositions légales ayant une finalité la plus proche possible de celle des conditions non valides.

 

ARTICLE 3. LA VENTE

3.1    Troostwijk se réserve le droit d'annuler, de suspendre ou de mettre fin à une vente préalablement à la date indiquée sur le site web, ou de la
prolonger. En cas de panne technique du site web ayant pour conséquence que le site web ne serait pas entièrement accessible ou ne serait pas
accessible à tous les utilisateurs, Troostwijk pourra prolonger la vente de 24 heures, augmentées de la durée de la panne.

3.2    L'utilisateur accepte que, du fait de son inscription, il a pris connaissance de et accepté les particularités propres aux ventes par Internet ainsi que
les imperfections techniques qui peuvent se présenter. À ce sujet, Troostwijk décline toute responsabilité pour quelque dommage direct et/ou indirect que
ce soit, peu importe la cause de ce dommage, en ce compris mais non exclusivement le dommage découlant de l'utilisation du site web, sauf en cas de
faute intentionnelle ou de négligence grave de Troostwijk. En particulier, Troostwijk ne saurait en aucun cas être responsable de quelque dommage que ce
soit, survenant et/ou découlant :

•    des opérations effectuées par un utilisateur dictées par des informations figurant sur le site web ;

•    de l'impossibilité d'utiliser (entièrement) le site web et/ou d'autres pannes survenant sur le site web, le système sous‐jacent, Internet, ou de quelque
autre panne externe que ce soit ;

•    du fait que les lots ne correspondraient pas aux spécifications indiquées sur le site web, étant donné que l'acheteur a l'obligation d'examiner les
articles, conformément aux stipulations de l'article 6.2, et des autres stipulations mentionnées ci‐dessous ;

•    du fait que l'information figurant sur le site web serait inexacte, incomplète ou non actualisée ;

•    des erreurs affectant le logiciel et/ou le système sous‐jacent du site web;

•    de l'utilisation illicite des systèmes par un tiers, en ce compris le site web de Troostwijk ;

•    des opérations du vendeur après que l'utilisateur a conclu un contrat de vente avec lui.

 

ARTICLE 4. ORGANISATION DE LA VENTE

4.1    Troostwijk est chargé de l'organisation, la préparation, l'exécution et la clôture de l'enchère.

4.2    Troostwijk peut, avant ou au cours de la vente, sans avoir à justifier de motif :

•       ne pas reconnaître une offre en tant que telle ;

•       exclure un ou plusieurs utilisateurs de la vente ;

•       combiner des articles au sein d'un lot, fractionner des lots et retirer des lots de la vente ;

•       réparer des erreurs commises par Troostwijk lors des offres et/ou adjudications, sans qu'un utilisateur ne puisse invoquer ces erreurs et/ou ne puisse
en tirer quelques droits que ce soit ;

•       prendre d'autres mesures qui sont, selon elle, nécessaires.
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4.3    Troostwijk peut, avant et/ou pendant la participation à certaines ventes et/ou offres sur certains lots par des utilisateurs, exiger de ces derniers
qu'ils versent un acompte ou fournissent une autre garantie avant de pouvoir procéder à d'autres offres.

4.4    Le Donneur d'ordre et/ou Troostwijk peuvent ajouter des lots d'un autre offrant à une vente.

4.5    L’opinion de Troostwijk concernant ce qui ce passe pendant la vente est contraignante.

 

ARTICLE 5. OFFRES, CONTRAT DE VENTE

5.1    Sur le site web, l’utilisateur peut soumettre une offre relative à un ou plusieurs lots. Tout offre est inconditionnelle, irrévocable et soumise sans aucune
réserve de par son offre l’acheteur accepte les présentes conditions et s’engage à acheter les lots mis en vente pour le prix offert par lui. Troostwijk et/ou le
vendeur peuvent ne pas accepter certaines offres sans savoir à justifier de motifs. Les offres sont soumises hors frais et taxes applicables. Troostwijk et/ou le
vendeur peuvent soumettre des offres.

5.2  Dans l'hypothèse où plusieurs utilisateurs déclaraient soumettre une offre commune, ils seront conjointement, indivisiblement et solidairement
responsables des obligations qui en découlent.

5.3    Troostwijk détermine si, lors de la soumission d'une offre, une erreur est commise que Troostwijk ne peut pas considérer comme réaliste, de sorte
que la personne ayant soumis l'offre ne peut être tenue de respecter cette offre. Cette décision n'ouvre aucun droit à qui que ce soit.

5.4    Dans l'hypothèse où un lot serait également vendu de manière combinée avec un ou plusieurs autres lots, cela sera mentionné sur le site web, sur la
page individuelle du lot. Dans ce cas, des offres peuvent d'abord être soumises sur les lots individuels de l'ensemble. Après la clôture de tous les lots
individuels, les offres peuvent être soumises sur le lot l’ensemble de lots. Les lots individuels ne peuvent être adjugés que si le montant total de la
meilleure offre effectuée sur les lots individuels est plus élevé que la meilleure offre effectué sur l'ensemble de lots. L'ensemble ne sera adjugé que si la
meilleure offre attribuable soumise sur l'ensemble dépasse la somme totale des meilleures offres soumises sur les lots individuels.

5.5    Les offres peuvent être soumises sous forme d'une « enchère fixe » ou d'une « enchère automatique ». Lors d'une enchère fixe, l'utilisateur soumet
une offre sous forme d'un montant fixe par lot. Lors d'une enchère automatique, l'utilisateur indique le prix maximal qu'il est prêt à payer pour le lot. Le
système de vente garantira que, en cas de surenchère par un tiers, une enchère plus élevée que la surenchère, mais la plus basse possible, sera
immédiatement soumise au nom de l'utilisateur, et ce jusqu'à ce que l'enchère maximum de l'utilisateur soit atteinte. L'utilisateur peut uniquement
annuler l'enchère automatique en soumettant une enchère fixe correspondant à ce moment à l'offre la plus élevée. Dans l'hypothèse où l’enchère
automatique et l'enchère fixe seraient d'un même montant, l'offre de l’enchère automatique prévaudra.

5.6    Le contrat de vente est conclu par l'adjudication. En général, l'adjudication est faite à l'utilisateur ayant soumis la meilleure offre. Cependant, en
application des stipulations de l'article 5.1 ou des conditions d’attribution particulières figurant dans les Conditions de Vente particulières, ou pour tous
autres motifs à la discrétion de Troostwijk, l'adjudication peut être faite à un autre utilisateur que celui ayant alors soumis la meilleure offre. Les « autres
motifs » désignent notamment, le fait de ne pas être en mesure de démonter ou de transporter l'article acheté ainsi qu'il appartient, le non‐respect des
obligations de paiement, le défaut de fournir la garantie demandée, les délais et conditions du chargement, etc.

5.7    Dans les 48 heures après la conclusion de la vente (sauf les samedis, dimanches et jours fériés), la conclusion du contrat de vente est confirmée à
l'acheteur par courriel au nom du/des vendeur(s). Dans l'hypothèse où l'autorisation, judiciaire ou non, d'un donneur d'ordre serait requise, cela figurera
dans le courriel de sorte que l'adjudication ne sera définitive qu'après réception de cette autorisation. Si l'utilisateur ne reçoit pas de courriel dans le délai
susvisé, cela signifie que son offre n'a pas été attribuée. Troostwijk peut ne pas attribuer une offre ou retenir une offre sous des conditions suspensives.

5.8    Troostwijk n'est pas partie au contrat de vente, mais elle intervient seulement lors de sa conclusion. En cas de vente judiciaire (forcée), cela sera
indiqué dans les Conditions de Vente particulières ou sur la page de vente du site web.

5.9    Dans l'hypothèse où la vente serait passée « devant un notaire ou un huissier de justice », ce dernier surveillera la vente et les offres et attributions
qui y sont faites.

5.10 Dans l'hypothèse où la vente ne serait pas une vente publique, l'Acheteur agissant en qualité de consommateur au sens de la loi relative aux
consommateurs peut se rétracter sans motif dans un délai de 14 jours après avoir été mis en possession de l'article acheté. Pour exercer ce droit de
rétractation, l'acheteur doit informer Troostwijk de sa décision de se rétracter soit par courriel avec accusé de réception, soit par lettre recommandée.
L'article VI. 51 §1 du CDE dispose :

(CDE : Art. VI. 51 §1. A moins que l'entreprise ne propose de récupérer elle‐même ces biens, le consommateur renvoie ou rend les biens à l'entreprise ou à
une personne habilitée par celle‐ci à recevoir les biens, sans retard excessif et, en tout état de cause, au plus tard quatorze jours suivant la communication
de sa décision de se rétracter du contrat à l'entreprise conformément à l'article VI. 49. Ce délai est respecté si le consommateur renvoie les biens avant
l'expiration du délai de 14 jours. Le consommateur supporte uniquement les coûts directs engendrés par le renvoi des biens, sauf si l'entreprise accepte de
les prendre à sa charge ou si elle a omis d'informer le consommateur qu'il doit les prendre en charge.)

En cas de rétractation, l'acheteur (consommateur) devra remettre l'article acheté, dans son état et dans son emballage d'origine, après confirmation de
rendez‐vous à l'adresse suivante : Klaverbladstraat 19 à 3560 Lummen, contre accusé de réception. Le remboursement sera toujours effectué par virement
bancaire, au plus tard dans un délai de 48h après que l'article a été restitué en bon état. Si toutefois l'article est déjà utilisé, endommagé, ou n'est plus
dans son état initial, Troostwijk pourra refuser l'enlèvement.
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5.11 Dans l'hypothèse où l'acheteur (consommateur) invoquerait son droit de rétractation, Troostwijk facturera en tout état de cause à l'Acheteur une
indemnisation de 25,00 € par lot à titre d'indemnisation des frais directs, et ce conformément aux dispositions de l'article VI.51 § 1 CDE. L'acheteur
supporte tous les autres frais liés à la restitution des articles.

5.12        Dans l'hypothèse où Troostwijk refuserait l'offre du consommateur sans aucun motif valable, elle sera redevable du paiement au consommateur
d'une indemnité de 25,00 €. Cette indemnité correspond à un montant forfaitaire et s'applique pour solde de tous comptes.

 

ARTICLE 6 CAUTIONS, RECLAMATIONS ET GARANTIES

6.1    Troostwijk et/ou le vendeur ne consentent aucune garantie, de quelque type que ce soit, sur les lots et concernant des éventuelles réclamations des
tiers sur ces lots, à l'exception des garanties de imposées par les lois impératives et d’ordre public, concernant la catégorie concernée à laquelle
appartient l'acheteur, comme c'est le cas pour les consommateurs. L'acheteur renonce à tous ses droits qui ne relèvent pas du droit impératif ni de l'ordre
public. L'acheteur est conscient du fait que les dispositions des articles 1648 et 1649 quater du Code civil, qui sont pleinement applicables, lui imposent de
signaler les vices dans un bref délai. Ce délai est fixé à deux mois.

6.2    Le site web de Troostwijk est à titre purement illustratif et de fournit aucune sûreté ni garantie. Troostwijk peut uniquement s’efforcer à ce que les
descriptions et photos des lots figurant sur le site web, les catalogues d'enchères, les autres brochures d'enchères, les annonces, etc. soient aussi
complets, corrects et clairs que possible sans qu'elle ne soit responsable de quelque dommage que ce soit qui résulterait de descriptions incorrectes.
L'acheteur reconnaît être en mesure d'examiner les articles concernés comme stipulé au chapitre 7. L’acheteur qui n'effectue pas un tel examen le fait
exclusivement à ses propres risques.

6.3    Sauf mention expresse contraire dans les Conditions de Vente particulières, les tuyaux, câbles et/ou autres connexions pour l'énergie, le contrôle ou
la production qui sont liés à un lot ou se trouvent dans un lot ne sont vendus que jusqu'à la première vanne de fermeture, pièce de raccordement ou
jusqu'au marquage du lot. Les connexions souterraines ou intégrées n'appartiennent jamais au lot, sauf en cas de mention expresse contraire dans les
Conditions de Vente particulières.

6.4    Les lots sont vendus sans réserves en l'état dans lequel ils existent à la date de l'attribution avec tous les avantages et charges qui y sont liés.
Troostwijk et/ou le vendeur n'accordent aucune garantie contre les vices visibles ou cachés ni aucune garantie concernant l'exhaustivité, la documentation
requise, la quantité, le fonctionnement, l'utilité, le fait de pouvoir vendre les articles, l'existence ou non de droits ou réclamations de tiers et/ou la
possibilité de transférer les articles à des tiers.

6.5    En cas de vices de quelque nature que ce soit ou en cas de déception de l'acheteur et/ou des tiers qui reçoivent les articles, il n'est conféré aucun
droit à indemnisation (du dommage) et/ou compensation. L'acheteur est réputé avoir rigoureusement examiné le lot qu'il a acheté.

6.6    Dans l'hypothèse où des tiers feraient valoir des droits sur un lot en particulier, après la conclusion de la vente, et ce quel que soit la nature des
droits (notamment mais non exclusivement des droits intellectuels, les droits relatifs à des sûretés,...), et si la vente semble en outre avoir été conclue au
mépris des droits de ce tiers, l'acheteur sera tenu, au choix de Troostwijk ou du Vendeur, de restituer le lot au tiers susvisé à première demande ou de
prendre des mesures similaires à l'égard de ce tiers en vue de neutraliser l'infraction constatée.

Dans l'hypothèse où le lot devrait, en vertu du paragraphe précédent, être restitué au tiers ou où l'utilisation normale du lot ne semblerait plus possible en
vertu d’un accord conclu avec le tiers en vue de neutraliser l'infraction, l'acheteur pourra par la voie extrajudiciaire résilier unilatéralement la vente par
une lettre recommandée, accompagnée des pièces justificatives nécessaires, ce après quoi l'acheteur aura droit à l'entier remboursement du prix, sans
que Troostwijk et/ou le Vendeur ne soient toutefois redevables de quelque indemnisation que ce soit dans le cadre de la résiliation.

Dans l’hypothèse où les articles feraient l’objet de revendications de tiers au titre de droits de propriété (intellectuelle ou autre), en ce compris des
réserves de propriété et/ou dans l’hypothèse où des droits d’autres personnes pouvant ou non être assimilés aux revendications des tiers seraient
invoqués, l’acheteur sera tenu de conserver les articles concernés au bénéfice ces tiers, avec l’obligation de les restituer à ces tiers à la première
demande de Troostwijk ou de prendre d’autres mesures appropriées auprès des éventuels ayants‐droit. Si les articles sont retournés en bon état à
première demande de Troostwijk, l’acheteur aura droit au remboursement du prix d’achat payé pour les articles concernés et le contrat de vente relatif à
ces articles sera considéré comme résilié sans que Troostwijk et/ou le vendeur ne soit tenue/tenu de payer à l’acheteur quelque indemnité que ce soit.

6.7    L'acheteur garantit Troostwijk contre toute réclamation d'un tiers découlant du contrat de vente conclu entre le vendeur et l'acheteur.

 

ARTICLE 7. OBLIGATION D'EXAMEN DANS LE CHEF DE L'UTILISATEUR/L'ACHETEUR

7.1    Lors de chaque vente, l'acheteur a l'occasion d'examiner, préalablement les articles à acheter et, si nécessaire, pendant la journée d'exposition.
Cette journée d'exposition est indiquée sur le site web avec mention du lieu, du jour et de l'heure concernés. Sous contrôle de Troostwijk ou du vendeur,
l'acheteur peut voir, analyser, contrôler le fonctionnement des articles ainsi que la conformité et l'intégralité des informations figurant sur le site web.
L'acheteur qui renonce à cet examen le fait exclusivement à ses propres risques et exonère Troostwijk de toute responsabilité relative à l'information
figurant sur le site web.

7.2    Toutes descriptions des articles et tous renseignements fournis par ou au nom de Troostwijk, sont communiqués au mieux de possibilités de
Troostwijk et constituent uniquement des indications subordonnées à l'obligation d'examen qui incombe à l'acheteur. Ni Troostwijk ni le vendeur ne
garantissent la justesse de ces informations. Si Troostwijk montre ou fournit une photographie, un échantillon, un modèle ou un exemple, cela est
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uniquement à titre illustratif. Les qualités des articles à livrer peuvent en effet différer de la photographie, de l'échantillon, du modèle ou de l'exemple. Les
acheteurs ne peuvent tirer quelque droit ni réclamation que ce soit à partir des descriptions, échantillons, modèles, exemples et autres renseignements
fournis. Troostwijk peut corriger des erreurs figurant dans des déclarations orales et écrites qui ont été faites par elle ou en son nom (lors d'une vente ou
non), sans que les acheteurs ne puisse en tirer quelque droit que ce soit. Si la correction peut avoir une influence sur l'offre, les offres soumises
préalablement à cette correction seront échues.

Troostwijk n'est pas responsable de quelque inexactitude ou omission que ce soit figurant dans la description des articles. L'acheteur ne peut ni révoquer
une offre, ni résilier un contrat de vente s'il s'avère que l'article ne répond pas à sa description. Les exceptions figurant aux articles 5.11 et 5.12 des
présentes conditions de vente sont applicables aux consommateurs.

7.3    L'acheteur ‐ ou le transporteur engagé par lui ‐ est dûment tenu d'examiner les articles achetés lors de leur enlèvement comme décrit en détail à
l'article 10 des présentes conditions. En signant le récépissé du/des lot(s), l'acheteur, ou son transporteur, accepte expressément la qualité, la quantité et
l'état des articles.

 

ARTICLE 8. OBLIGATIONS DE PAIEMENT DE L'ACHETEUR

8.1    L’acheteur est tenu de verser le prix de vente sur le compte bancaire indiqué par Troostwijk dans un délai de 48 heures à compter de la confirmation
de l’attribution par le biais [par l’envoi/au moyen de] de l’envoi du contrat de vente. Le paiement doit être effectué en euros ou dans une autre devise
indiquée par Troostwijk.

8.2    En cas de retard de paiement du prix de vente, Troostwijk facturera à l'acheteur une indemnité forfaitaire de 15% du prix de vente pour les frais de
recouvrement et/ou les frais extra‐judiciaires, majorée des intérêts applicables en vertu de la loi concernant la lutte contre le retard de paiement dans les
transactions commerciales, et à l'égard des consommateurs, les intérêts légaux majorés de 3% sur le montant restant dû, à compter de la date d'échéance
jusqu'à la date du parfait paiement. Troostwijk se réserve le droit de résilier la convention conformément aux stipulations des articles 10.3 et 12.

8.3    Les paiements sont d'abord imputés sur les frais, ensuite sur les intérêts échus et enfin sur le prix d'achat.

8.4    L'acheteur devra toujours payer préalablement au moment où il est mis en possession des articles. Pour autant que de besoin, la réserve de propriété
sera applicable jusqu'au parfait paiement. Aussi longtemps que l'acheteur sera débiteur de Troostwijk, toute livraison des articles achetés peut être
suspendue jusqu'au parfait paiement.

8.5    Les vendeurs situés en dehors de l'UE verseront, à la demande de Troostwijk, une garantie égale au montant de TVA dû.

 

ARTICLE 9. SECURITE

9.1    La personne accédant aux bâtiments et/ou terrains pendant les journées d'exposition ou le jour de l'enlèvement, agit entièrement à ses propres
risques. Toute personne est tenu de respecter les éventuelles instructions du donneur d'ordre, de Troostwijk et/ou des tiers engagés par ce dernier de
sorte que la sécurité de toutes les personnes présentes puisse être assurée.

9.2    Le donneur d'ordre et Troostwijk ne sauraient être aucunement tenus responsables du dommage découlant de l’accès aux bâtiments et aux terrains
concernés.

ARTICLE 10. ENLÈVEMENT

10.1 Si et dès que l'acheteur a accompli toutes ses obligations de paiement, ce dernier pourra (faire) enlever le(s) lot(s) concerné(s) aux lieux, jours et
heures fixés par Troostwijk, sur présentation d'une identification valable. L'acheteur est tenu de procéder à l'enlèvement au plus tard à la date figurant
dans les Conditions Particulières des enchères. Troostwijk peut décider qu'un/que des certain(s) lot(s) ne peut/peuvent être repris après l'enlèvement
d'autres lots.

10.2 L'acheteur est responsable du fait que l'enlèvement des articles achetés se déroule correctement et dans les délais impartis. Troostwijk est
responsable de l'organisation et de la coordination de l’heure de l'enlèvement des articles vendus par le donneur d'ordre.

10.3 Dans l'hypothèse où l'acheteur :

• refuserait d'enlever les lots ou aurait été défaillant dans la diffusion des informations ou instructions nécessaires pour l'enlèvement,

• ou respectivement aurait payé le prix de vente,

• mais qu’il ne serait pas venu retirer les articles achetés aux heures et lieux fixés par Troostwijk,

Troostwijk pourra stocker l'article/les articles acheté(s) aux risques de l'acheteur pendant une période d'un mois maximum, ou beaucoup plus tôt, tel que
cela est communiqué par Troostwijk à l'acheteur par écrit.

Si l'acheteur vient toutefois retirer les articles dans le délai susvisé, il devra avoir préalablement payé les frais administratifs, les frais de stockage et
d'assurances engagés, pour un montant minimum de 350,00 €. Après expiration du délai d'un mois, ou du délai réduit communiqué à l'acheteur par
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Troostwijk, l'acheteur sera réputé avoir renoncé au droit de propriété des articles et Troostwijk pourra de plein droit et sans autre mise en demeure
remettre en vente les articles. Le présent article ne porte pas atteinte au droit de Troostwijk de réclamer à tout moment le respect du contrat de vente ni
au fait que Troostwijk puisse, conformément aux stipulations de l'article 12.2, dans le cas où l'acheteur serait de plein droit en défaut compte tenu du non‐
respect de quelque obligation que ce soit au titre du contrat de vente, réclamer une indemnisation complète.

10.4 L'acheteur doit assurer que toutes les exigences, de quelque nature que ce soit, relatives à l'exportation des articles vers un pays de l'UE ou vers un
autre pays, soient respectées. Cela signifie notamment que l'acheteur doit respecter la législation et la règlementation du pays concerné en ce qui
concerne l'auto‐liquidation des impôts et taxes et déposer la documentation requise et qu'il doit, si nécessaire, obtenir l'autorisation requise. Dans le cas
où les articles devraient être transportés, le donneur d'ordre ou l'acheteur, doit figurer sur les titres de transport ou documents douaniers en leur qualité
d'expéditeur ou de receveur des articles et non pas Troostwijk.

10.5 Le transfert de la propriété et des risques du/des lot(s) intervient lors de l’attribution. À compter de ce moment, Troostwijk ou le Vendeur n'est tenu
qu'a une obligation de dépositaire. Ainsi, ni Troostwijk, ni le vendeur ne sauraient par exemple être responsables en cas de force majeure, tels que
incendies, catastrophes naturelles, vol avec une protection adéquate, etc., et ne sont pas tenus de s'assurer contre de tels risques.

La livraison effective a lieu lors de l'enlèvement. L'enlèvement signifie la mise à disposition ‐ à une/des heure(s) fixée(s) par Troostwijk ‐ des articles à
l'acheteur.

10.6 Si, lors de l'enlèvement, il est nécessaire de démonter des articles achetés, l'acheteur doit lui‐même procéder au démontage de manière
professionnelle, et ce pour son propre compte et à ses propres risques. En ce qui concerne les articles n'ayant pas été achetés par l'acheteur mais liés aux
articles achetés, l'acheteur ne pourra les démonter qu'après avoir obtenu l'autorisation expresse écrite de Troostwijk et/ou du vendeur. L'acheteur est
responsable du dommage causé aux articles achetés ou dans le cadre de l’enlèvement des articles et il garantira Troostwijk et/ou le vendeur contre toute
réclamation des tiers à ce titre.

10.7 Pour l'utilisation (de l'une) de ses propre(s) machine(s) en vue du déplacement et/ou de chargement d'un lot, l'acheteur devra obtenir l'autorisation
expresse de Troostwijk et/ou du vendeur. L'acheteur est informé de la législation et de la règlementation applicables et dispose d'une assurance
responsabilité valable pour le chariot élévateur. L'acheteur est à tout moment responsable de l'utilisation en toute sécurité du chariot élévateur sur le lieu
de vente.

10.8 S'il s'avère qu'un lot ne peut être livré du fait des droits de tiers ou à cause du fait que l'enlèvement pourrait causer un dommage inacceptable aux
bâtiments ou aux terrains dans/sur lesquels se trouve le lot ou s'il s'avère que l'enlèvement serait autrement difficile, Troostwijk pourra résilier le contrat
de vente. Cette résiliation est effectuée par e‐mail et/ou une lettre recommandée à l'acheteur à l'adresse indiquée par ce dernier, ce après quoi Troostwijk
et/ou le vendeur n'est/ne sont plus tenue/tenus, sauf de la restitution des montants déjà payés par l'acheteur à Troostwijk pour l'achat du/des lot(s).

10.9        L'acheteur dont le/les lots entrave l'enlèvement d'un/des autre(s) lot(s) est tenu, après l'envoi d'un courriel et/ou courrier par Troostwijk à
l'adresse indiquée par l'acheteur, assurer l'enlèvement de ses lot(s), à défaut de quoi Troostwijk peut faire procéder à cet enlèvement et à l'éventuel
stockage par des tiers pour le compte et aux risques de l'acheteur.

10.10 Troostwijk n'est pas responsable de l'élimination de la suppression des déchets [AFVAL/abats/ordures]. Cela relève de la responsabilité de
l'acheteur, à moins que l'acheteur ne donne, à ses propres frais, la mission à Troostwijk d'éliminer/de supprimer les déchets.

10.11     Troostwijk informera l'acheteur de la présence de déchets dès qu'elle sera confrontée à ces déchets lors de l'exécution de la convention.

 

ARTICLE 11. DONNÉES À CARACTÈRE PERSONNEL/DONNÉES D'EXPLOITATION DU VENDEUR/DES TIERS

Le vendeur et l'acheteur conviennent que les données à caractère personnel, les applications des logiciels et/ou les données d'exploitation du vendeur ou
des tiers se trouvant, le cas échéant, sur ou dans un lot, ne sont pas inclus dans le contrat de vente. Si et pour autant qu'après une enchère, il s'avère que
des données à caractère personnel et/ou des données d'exploitation figurent dans un lot, l'acheteur devra immédiatement en informer Troostwijk et, le cas
échéant, sur première demande pleinement coopérer à la délivrance de ces données à caractère personnel et/ou données d'exploitation au vendeur ou à
leur destruction. Sauf en vue de respecter les obligations susmentionnées, l'acheteur conservera ces données confidentielles et ne pourra les traiter de
quelque façon que ce soit, les (faire) utiliser, les (faire) diffuser à des tiers ou laisser des tiers examiner le contenu de ces données.

ARTICLE 12. RESILIATION

12.1 Dans l'hypothèse où l'acheteur ne respecterait pas l'une des obligations du contrat de vente en ce compris (mais non exclusivement) :

un retard de paiement ou un paiement incomplet du prix de vente,
un retard dans l'enlèvement du/des lot(s) et/ou
la non‐diffusion des informations ou documents nécessaires pour l'enlèvement, l'acheteur sera de plein droit en défaut et le vendeur pourra résilier
le contrat conclu avec l’acheteur par une déclaration écrite, sans être redevable de quelque indemnité (pour tout préjudice) que ce soit envers
l'acheteur et/ou de vendre immédiatement les articles achetés à un ou plusieurs tiers, sans préjudice du droit de Troostwijk et/ou du vendeur de
réclamer une indemnisation (supplémentaire).

Ce qui précède est également applicable dans l'hypothèse où, après la conclusion de la convention de vente, Troostwijk ou le vendeur prendrait
connaissance de circonstances qui pourraient légitimement faire craindre au vendeur et/ou à Troostwijk que l'acheteur ne respectera pas ses obligations,
telles que :
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la faillite, la suspension, l'insolvabilité de ou la cessation de paiement de l'acheteur ;
le non-accomplissement ou l'insuffisance d'une garantie par l'acheteur malgré le fait que Troostwijk lui ait demandé de fournir une garantie
pour l'exécution de la convention ;
le fait que l'acheteur demeure en défaut en ne respecte pas ses obligations au titre du contrat de vente.

L'acheteur est tenu de l'indemnisation de la totalité du dommage causé par son omission d'agir ou par sa faute, tant à l'égard du vendeur qu'à
l'égard de Troostwijk. En cas de résiliation au sens du présent article 12.1, l'acheteur n'a pas droit au remboursement des frais pour autant qu'il l'ait
déjà payé à Troostwijk. En ce qui concerne les consommateurs il est renvoyé aux dispositions pertinentes applicables.

12.2 Dans l'hypothèse où Troostwijk engagerait des personnes et/ou ferait usage du matériel en vue de l'exécution de la convention de vente et où
cela serait de nature à rendre impossible ou difficile l'exécution du contrat de vente et/ou à la rendre disproportionnellement coûteuse de sorte que
le respect du contrat ne puisse plus raisonnablement être exigé, le vendeur et/ou Troostwijk pourront résilier la convention de vente sans être
redevable de quelque indemnité (pour dommages) que ce soit envers l'acheteur.

12.3 Après le transfert de propriété des articles vendus, l'acheteur ne pourra plus réclamer la résiliation ou l'annulation du contrat de vente. Dans
l'hypothèse où un tiers aurait intérêt à l'élimination de tout ou une partie de l'article et que cette élimination mettrait, selon Troostwijk, le bâtiment en
danger ou causerait des dommages permanents ou pour toute autre raison, le vendeur ainsi que Troostwijk, agissant au nom du vendeur, pourront
résilier le contrat de vente de plein droit par confirmation écrite par e-mail ou par lettre recommandée sans être tenus du paiement de quelque
indemnité que ce soit. Dans ce cas, Troostwijk et le vendeur ne sauraient plus être tenus envers l'acheteur, sauf au remboursement du prix d'achat
reçu par Troostwijk et - pour autant que Troostwijk ait déjà envoyé une facture à l'acheteur - à créditer la facture par l'envoi d'une note de crédit.

12.4 Si, préalablement à la livraison ou à l'enlèvement, surviennent des circonstances rendant impossible la livraison ou l'enlèvement de l'article à
la suite d'un cas de force majeure dans le chef du vendeur ou de Troostwijk, par exemple en cas d'incendie, de vol ou de dommages causés par
une catastrophe naturelle, le vendeur ainsi que Troostwijk, agissant au nom du vendeur, pourront résilier le contrat de vente de plein droit par
confirmation écrite par e-mail ou par lettre recommandée sans être tenus du paiement de quelque indemnité que ce soit. Dans ce cas, Troostwijk
et le vendeur ne sauraient être tenus envers l'acheteur, sauf au remboursement du prix d'achat reçu par Troostwijk et - pour autant que Troostwijk ait
déjà envoyé une facture à l'acheteur - à créditer la facture par l'envoi d'une note de crédit.

12.5 En cas de résiliation au sens de l'article 12.1, l'acheteur défaillant sera redevable envers Troostwijk du paiement du surcoût et d'une somme
forfaitaire de 25% du prix d'achat couvrant les frais d'administration, de stockage, d'assurance, du transport, etc., sans préjudice du droit de
Troostwijk et/ou du vendeur de réclamer une indemnisation complète.

 

ARTICLE 13. RESPONSABILITE

13.1 La responsabilité de Troostwijk qui subsisterait après application des autres conditions des présentes Conditions Générales, sera toujours
limitée au montant couvert par l'assurance responsabilité de Troostwijk. Dans l'hypothèse où l'assurance responsabilité de Troostwijk ne prévoirait
pas de couverture, la responsabilité de Troostwijk sera limitée à 5.000,00 €.

13.2 Troostwijk n'est pas responsable de quelque dommage indirect que ce soit tel que notamment - mais non exclusivement - le dommage
correspondant à un manque de bénéfice, le dommage causé à d'autres biens, le fait de ne pas pouvoir vendre les articles, etc.

13.3 En outre, toute responsabilité de Troostwijk relative à un vice affectant le(s) lot(s) ou relative à des (prétendues) infractions aux droits (de
propriété intellectuelle) des tiers est exclue. L'acheteur déclare qu'il est informé de la possibilité que des droits (de propriété intellectuelle) des tiers
reposent sur le(s) lot(s).

13.4 Dans l'hypothèse où il subsisterait un différend entre les parties en dépit des tentatives préalables en vue de parvenir à un accord amiable,
les tribunaux de Antwerpen seront seuls compétents pour connaitre des litiges, à l'exclusion des litiges pour lesquels le droit impératif impose un
régime particulier, tel que le droit de la faillite.

13.5 Troostwijk et/ou le vendeur ne consentent aucune garantie à l'acheteur pour des vices visibles ou cachés ni aucune garantie concernant
l'exhaustivité, le nombre, le fonctionnement, l'utilité, la possibilité de vendre les articles, l'objectif pour lequel l'acheteur a acheté les articles, le fait
qu'il existerait des droits ou réclamations de tiers et/ou la possibilité de transférer les articles à des tiers, etc. Les vices, quelle qu'en soit leur
nature, les déceptions de l'acheteur et/ou des tiers qui reçoivent les articles, ne sauraient conférer aucun droit à l'indemnisation (du dommage)
et/ou à l'exécution par le vendeur ou d'autres tiers.

13.6 Troostwijk ne peut être considéré comme un producteur au sens de la Loi relative à la Responsabilité des produits et n'est donc aucunement
responsable du dommage corporel ou moral causé par les articles vendus.

13.7 Nonobstant toute autre stipulation du présent article 13, la responsabilité de Troostwijk et du Vendeur est limitée comme suit :

•    Troostwijk et/ou le vendeur ne sauraient être responsables du dommage survenu ou causé aux personnes ou choses préalablement à la
conclusion du contrat de vente ;

•    Troostwijk et/ou le vendeur ne sauraient être responsables du dommage causé aux, par ou relatif aux articles vendus, en ce compris la perte
des articles vendus ;
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•    Troostwijk et/ou le vendeur ne sauraient être responsables des vices visibles et cachés aux articles vendus. L'acheteur devra examiner les
articles dans le cadre de son obligation d’examen au sens des stipulations de l'article 7 des présentes conditions. L'acheteur est en outre tenu de
signaler les éventuelles imperfections, défauts, anomalies, etc. par écrit à Troostwijk, et ce immédiatement après leur découverte. À défaut,
l'acheteur en assumera les conséquences ;

•    Troostwijk et/ou le vendeur ne sauraient être responsables du non-respect des directives européennes, des dispositions légales ou d'autre
législation et règlementation, en ce compris la législation et la règlementation relative à la sécurité des travailleurs ;

•    Troostwijk et/ou le vendeur ne sauraient être responsables du dommage causé par et/ou découlant de substances polluantes ou nocives
provenant des articles vendus ;

•    Troostwijk et/ou le vendeur ne sauraient être responsables du dommage causé dans le cadre d'une vente en ligne résultant des pannes à
l'ordinateur, en ce compris des défauts et/ou pannes aux matériels et/ou logiciels. Ainsi, Troostwijk et/ou le vendeur ne sauraient être responsables
du dommage dans le cas où l'acheteur ne serait, à cause d'une panne à l'ordinateur, pas en mesure de soumettre une offre.

•    Dans le cadre d'une vente en ligne, Troostwijk et/ou le vendeur ne sauraient être responsables du dommage causé par des virus diffusés à
travers le site de vente aux enchères ou par d'autres programmes ou fichiers illégitimes.

•    Troostwijk et/ou le vendeur ne sauraient être responsables du dommage résultant des informations inexactes, obsolètes et/ou incomplètes ou
qui ne figurent pas sur le site web de Troostwijk et/ou sur les sites web pouvant être visités en cliquant sur des liens à gauche renvoyant sur
d'autres sites web que ceux figurant sur le site web de Troostwijk ; Troostwijk ne saurait en outre garantir que l'acheteur peut effectivement vendre
les articles et ce ces derniers ne sont pas grevés par de droits, charges ou droits de propriété intellectuelle de tiers.

•    Troostwijk n'est pas responsable du dommage subi par l'acheteur et que l’acheteur subira, en ce compris l'éventuel dommage indirect, pour les
cas dans lesquels le vendeur ne serait pas compétent pour disposer des articles, devrait respecter des droits limités, n'aurait pas le droit de
vendre les articles, et devrait respecter d'autres limitations et/ou droits de propriété intellectuelle des tiers relatifs aux articles.

13.8 Les limitations de la responsabilité de Troostwijk ou du vendeur figurant dans les présentes conditions ne s'appliquent pas si le dommage est
dû à une faute intentionnelle ou une faute grave de Troostwijk ou du vendeur ou de leurs directeurs et/ou préposés, ou des personnes auxquelles ils
ont fait appel.

 13.9  Si Troostwijk fait appel à des tiers, Troostwijk fera toujours preuve de diligence. Troostwijk ne pourra cependant être responsable des
éventuels manquements de ces tiers.

 

ARTICLE 14. MODIFICATIONS. FONCTIONNEMENT

14.1 Si et pour autant qu'une stipulation des présentes Conditions Générales de vente est nulle ou déclarée nulle, les autres stipulations
demeureront pleinement en vigueur. Dans ce cas, Troostwijk remplacera cette stipulation nulle/déclarée nulle par une nouvelle stipulation et
respectera, dans la mesure du possible, la portée de la stipulation nulle/déclarée nulle.

14.2 Outre les présentes Conditions Générales de Ventes aux enchères, Troostwijk peut rendre applicable des Conditions de Vente particulières.
Les Conditions de Vente particulières seront portées à la connaissance de l'acheteur préalablement à la vente. Si et pour autant que les
Conditions de Vente particulières soient en conflit avec les Conditions Générales de Vente, les Conditions de Vente particulières prévaudront.

14.3 Sauf dans le cas où cela serait fixé par écrit par un représentant légal de Troostwijk, il ne peut pas être dérogé aux présentes Conditions
Générales de Vente.

14.4 Troostwijk se réserve le droit de modifier les présentes Conditions Générales de Vente. Les modifications rentreront en vigueur dans un délai
de 24 heures à compter du moment où elles ont été envoyées par e-mail à l'utilisateur. Les conditions entrées en vigueur remplacent toutes
précédentes conditions générales, sauf indication expresse contraire de Troostwijk.

 

ARTICLE 15. DROIT APPLICABLE

15.1 Les présentes Conditions Générales de Vente et les rapports de droit qui naissent en vertu de l'enchère, sont régies par le droit belge.

15.2 Le texte original des présentes Conditions Générales de Vente pour Acheteurs est le texte néerlandais. Dans l'hypothèse où les présentes
Conditions Générales de Vente seraient utilisées dans plusieurs langues, le texte néerlandais prévaudra dès lors en cas d’incertitudes ou de
contradiction.

15.3 Les tribunaux de l’arrondissement judiciaire d’Antwerpen sont exclusivement compétents pour connaître des litiges découlant des présentes
conditions et/ou des ventes.
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À propos de nous Troostwijk

Le saviez-vous ?
- nous organisons des ventes aux enchères dans 25 pays

- nous avons 1,6 million pages vues par jour

1300 Ventes
Troostwijk organise

chaque année 1300 ventes aux
enchères

À travers l’Europe entière 

Statistiques
- chaque année 50000

enchérisseurs
- provenant de 95 pays différents

- plus de 500 000 inscriptions 

15 Pays
Troostwijk a

ses propres bureaux 
dans 15 pays d’ Europe

85 Années
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des ventes aux enchères depuis
1930
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